


SZOVEGERTES

87/2. FELADAT:  ILLEGALIS ULTETES OHO01502

Szamozassal dllitsd idérendbe a gerillakertészek munkajanak Iépéseit a szoveg alapjan!
..... Rendet raknak maguk utan.

..... Novényeket szereznek be.

..... Kivalasztanak egy folddarabot.

..... Visszajarnak gondozni.

JAVITOKULCS
Helyes sorrend: 3, 2, 1, 4
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Magyarazo
Gondolkoddsi miivelet: Kapcsolatok, kovetkeztetések

A FELADAT LEIRASA: A tanulo a sz6veg egészének alapjan szamozassal idérendbe allitja az egy-egy sz6-
vegrészre utalé mondatokat.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0029 0,00010
Standard nehézség 1345 73
Nehézségi szint 3

Lehetséges kédok | 0 | 1 |x | 9
Pontozés|0|1 |—|O

100 ¢ v v v 06
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Az egyes kédok eléforduldsi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi

SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG

Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag

Telepuléstipus ™, S.H. képességszintek | o S.H.
Teljes populacio 63,8 0,15 1. szint alatt 11,0 0,66
Fovaros 69,2 0,40 1. szint 26,1 0,52
Megyeszékhely 68,9 0,34 2. szint 45,2 0,36
Varos 63,2 0,26 3.szint 63,6 0,30
Kozség 58,5 0,30 4, szint 74,8 0,28
5.szint 84,8 0,32

6. szint 91,7 0,46

7. szint 97,0 0,78
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SZOVEGERTES

88/3. FELADAT: ILLEGALIS ULTETES OHO01503

Huzd ala a szovegben azt a mondatot, amelyik arra utal, hogy a gerillak tiszteletben tartjak
masok munkajat!

JAVITOKULCS

1-eskéd: A tanuld helyesen kovetkeztet, és alahuizza a kovetkez6é mondat jelolt részét vagy egé-
szét: ,Majd rendet csinal maga utan, és még véletleniil sem olyan helyre iiltet, amelyet
valaki mas megmiivel.”

0-s kod: Helytelen vagy hianyos valasz.

Lasd még: x és 9-es kod.
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Magyarazo
Gondolkoddsi miivelet: Informacid-visszakeresés

A FELADAT LEIRASA: A tanulo visszakeresi a kért informaciot, és a szévegben aldhlzza a megfelelé mon-
datot.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0039 0,00011
Standard nehézség 1478 4,6
Nehézségi szint 4

Lehetséges kédok | 0 | 1 |x | 9
Pontozés|0|1 |—|0
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Az egyes kédok eléforduldsi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi

SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG

Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag

Teleplilestipus % S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 47,7 0,16 1. szint alatt 2,2 0,33
Févaros 56,6 0,43 1. szint 7,5 0,31
Megyeszékhely 54,8 0,36 2. szint 20,4 0,37
Varos 46,6 0,28 3.szint 41,0 0,32
Kozség 39,9 0,30 4, szint 62,0 0,33
5.szint 79,6 0,34

6. szint 91,5 0,46

7. szint 96,3 0,87
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SZOVEGERTES

89/4. FELADAT:  ILLEGALIS ULTETES OHO01505

Mikor ir6dhatott a széveg? Satirozd be a helyes védlasz bettijelét!

@ A palyazat lezarulta el6tt, mert nem tudjak még, hanyan jelentkeztek.
Az eredményhirdetés utan, mert leirjak, melyik csapat nyert.
@ A palyazat lezarulta el6tt, mert az olvasokat is biztatjak, hogy vegyenek részt.

@ Az eredményhirdetés el6tt, mert arrol j6v6 idében irnak.

JAVITOKULCS

Helyes valasz: D
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Magyarazo
Gondolkoddsi miivelet: Kapcsolatok, kovetkeztetések

A FELADAT LEIRASA: A tanulo a széveg nyelvi elemei, a szerkesztésmadd és a leiras alapjan észreveszi azt
az Osszefliggést a szovegben, amelyikbdl egyértelmien kiderul, mikor irédhatott a szoveg, és a négy
lehetséges opcio kozil ennek megfeleléen megjeldl egyet. A feladat kifejezetten nehéznek bizonyult,
mivel minddssze a tanuldk 23 szazaléka valaszolt helyesen, mig 37 szazalékuk a C opciét valasztotta,
24 szazalékuk pedig a B-t. A két helytelen vélasz egyértelmien a figyelmetlen olvasasra utal, amikor

a tanul6 a szoveg egésze helyett annak csak egy elemébdl prébalja kikdvetkeztetni a helyes valaszt.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0050 0,00041
Standard nehézség 1870 10,0
Tippelési paraméter 0,16 0,01
Nehézségi szint 7

Lehetse’gesk()dok|1 |2|3|4|x|8|9
Pontozas [0[0]0[1[-[0]o0

100 v vvp 06 =+ &+
e
60[- wol——i i Wl
sk e . oeow
20k -03F
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o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Az egyes kédok eléforduldsi ardnya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
L Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Telepiiléstipus . . .
% S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 22,8 0,14 1. szint alatt 13,0 0,78
Févaros 25,7 0,39 1. szint 15,5 0,46
Megyeszékhely 25,2 0,34 2.szint 17,4 0,26
Varos 21,5 0,21 3.szint 18,4 0,29
Kozség 21,7 0,27 4. szint 22,2 0,26
5.szint 31,2 0,43
6. szint 55,1 0,75
7.szint 84,4 1,57
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SZOVEGERTES

90/5. FELADAT:  ILLEGALIS ULTETES OH01506
Kik vesznek részt leginkabb az akcidban a szervezdk szerint? Satirozd be a helyes valasz bet(-
jelét!

@ barati tarsasagok

iskolai osztalyok

@ kornyezetvédelmi szakkorok
@ munkahelyi csapatok

JAVITOKULCS

Helyes valasz: A
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Magyarazo
Gondolkoddsi miivelet: Informacid-visszakeresés

A FELADAT LEIRASA: A tanulo visszakeresi a kért informaciét a szovegb6l, majd a négy lehetséges vélasz
kozil megjeldl egyet.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0027 0,00010
Standard nehézség 1302 8,6
Nehézségi szint 3

Lehetségeskédokl] |2|3|4|x|8|9
Pontozas | 1]0]|00[-[0]0
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Az egyes kédok eléforduldsi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Telepiilcstipus % S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 65,7 0,17 1. szint alatt 20,9 0,84
Févaros 71,4 0,39 1. szint 32,7 0,59
Megyeszékhely 72,4 0,32 2. szint 48,7 0,40
Varos 64,8 0,29 3. szint 63,7 0,30
Kozség 59,8 0,33 4. szint 75,6 0,28
5.szint 86,3 0,29
6. szint 94,7 0,35
7. szint 98,9 0,45
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SZOVEGERTES

91/6. FELADAT:  ILLEGALIS ULTETES OHO01508

Melyik varosban alakult a Gerillazs? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@ Budapest
Kaposvar
@ Miskolc
@ Pécs

JAVITOKULCS
Helyes valasz: D
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Magyarazo
Gondolkoddsi miivelet: Informacid-visszakeresés

A FELADAT LEIRASA: A tanulo visszakeresi a kért informaciét a szovegb6l, majd a négy lehetséges vélasz
kozil megjeldl egyet.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0033 0,00011
Standard nehézség 1306 7,2
Nehézségi szint 3

Lehetségeskédokl] |2|3|4|x|8|9
Pontozas [0[0]0[1[-[0]o0

100 mor 06 Do
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Az egyes kédok eléfordulasi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
L Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Telepiiléstipus . . -
% S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 67,4 0,14 1. szint alatt 16,9 0,92
Févaros 75,1 0,37 1. szint 31,8 0,57
Megyeszékhely 71,5 0,31 2. szint 47,4 0,46
Varos 66,1 0,26 3.szint 65,0 0,29
Kozség 62,7 0,30 4, szint 79,4 0,26
5.szint 90,8 0,24
6. szint 96,6 0,28
7.szint 99,6 0,33
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SZOVEGERTES

92/7. FELADAT:  ILLEGALIS ULTETES OHO01509

Miért tértek vissza a rendérok a 7. bekezdés szerint? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét!

@ Ellendrizzék, hogy a csapat rendetlenséget hagyott-e maga utan.
Ok is részt vehessenek az akcidban.
@ Visszaadjak a személyi igazolvanyukat.

@ Ellenérizzék, hogy a csapat elvitte-e a szobrot.

JAVITOKULCS

Helyes valasz: D

80 Kozoktatasi Mérési Ertékelési Osztaly



6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Magyarazo
Gondolkoddsi miivelet: Informacid-visszakeresés

A FELADAT LEIRASA: A tanulo visszakeresi a kért informaciét a szovegb6l, majd a négy lehetséges vélasz
kozil megjeldl egyet.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0043 0,00015
Standard nehézség 1152 9,2
Nehézségi szint 2

Lehetségeskédokl] |2|3|4|x|8|9
Pontozas [0[0]0[1[-[0]o0
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Az egyes kédok eléfordulasi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
L Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Telepiiléstipus . . .
% S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 84,7 0,12 1. szint alatt 22,1 0,89
Févaros 89,9 0,26 1.szint 474 0,52
Megyeszékhely 88,9 0,23 2. szint 71,3 0,36
Varos 84,2 0,20 3. szint 88,2 0,22
Kozség 80,1 0,26 4, szint 95,9 0,13
5.szint 98,9 0,09
6. szint 99,6 0,10
7.szint 100,0 0,00
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SZOVEGERTES

93/8. FELADAT: ILLEGALIS ULTETES OHO01510

Mi a kozos az 5-t6l 8-ig tarto bekezdések tartalmaban? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@ Bemutatjak, mire kell vigyaznunk, ha gerillakertészkedni akarunk.
Bemutatjak, mi torténhet, ha nem szakértdk tiltetnek novényeket.
@ Bemutatjak egy régodta sikeresen miikodo csapat tevékenységét.

@ Bemutatjak az akcidt egy konkrét példan keresztiil.

JAVITOKULCS

Helyes valasz: D
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Magyarazo
Gondolkoddsi miivelet: Kapcsolatok, kovetkeztetések

A FELADAT LEIRASA: A tanulo dsszeveti a két bekezdés tartalmat egymassal, és ennek megfeleléen meg-
jelol egy opcidt a lehetséges négy koziil.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0017 0,00008
Standard nehézség 1649 10,5
Nehézségi szint 5

Lehetségesk6d0k|1 |2|3|4|x|8|9
Pontozas [0[0]0[1[-[0]o0
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Az egyes kédok eléfordulasi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Teleptléstipus ™, S.H. képességszintek | o S.H.
Teljes populacio 38,0 0,16 1. szint alatt 15,0 0,86
Févaros 42,7 0,40 1.szint 18,4 0,48
Megyeszékhely 42,1 0,40 2. szint 25,5 0,34
Varos 37,0 0,29 3. szint 34,9 0,31
Kozség 34,4 0,27 4, szint 45,4 0,33
5.szint 52,3 0,47
6. szint 58,2 0,79
7.szint 63,4 2,09
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SZOVEGERTES

94/9. FELADAT: ILLEGALIS ULTETES OHO01511

Hogyan terjed a Gerillazs hire a varosban? Satirozd be a helyes valasz betiijelét!

@ Interneten hirdetik magukat.
Ismerésok beszélgetései altal.
@ Szérdlapokat osztogatnak.
@ Ujségcikkek segitségével.

JAVITOKULCS

Helyes valasz: B
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Magyarazo
Gondolkoddsi mivelet: Ertelmezés

A FELADAT LEIRASA: A tanulo értelmezi a szbveg egészét, és ezzel koherens modon megjelél egy opciét
a lehetséges négy valasz kozul.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0039 0,00027
Standard nehézség 1614 14,2
Tippelési paraméter 0,29 0,02
Nehézségi szint 5

Lehetse’gesk()dok|1 |2|3|4|x|8|9
Pontozas [0|1]0|0[-[0]0
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Az egyes kédok eléforduldsi ardnya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Teleptléstipus ™00 | s.h. képességszintek | o | s.h.
Teljes populacio 50,1 0,16 1. szint alatt 25,4 0,89
Févaros 55,3 0,41 1.szint 29,4 0,52
Megyeszékhely 55,7 0,39 2. szint 34,5 0,33
Varos 49,2 0,26 3. szint 42,9 0,33
Kozség 45,1 0,28 4. szint 56,0 0,33
5.szint 72,6 0,40
6. szint 87,3 0,46
7.szint 96,3 0,77
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95/10. FELADAT: ILLEGALIS ULTETES OHO01512

Az alabbi valaszlehet6ségek koziil melyik jellemzi leginkabb a szoveg stilusat, megfogalmaza-
sat? Satirozd be a helyes vélasz bettijelét!

@) gtnyos
humoros
@ targyilagos
@ tudomanyos

JAVITOKULCS

Helyes valasz: C
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Magyarazo
Gondolkoddsi mivelet: Ertelmezés

A FELADAT LEIRASA: A tanulo a sz6veg egésze alapjan megjeldli azt az opcidt, amelyik a leirja a sz6veg
stilusat.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0019 0,00008
Standard nehézség 1482 8,5
Nehézségi szint 4

Lehetségesk6d0k|1 |2|3|4|x|8|9
Pontozas [0(0|1[0[-[0]o0
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Az egyes kédok eléfordulasi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Teleplilestipus % S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 46,7 0,16 1. szint alatt 18,1 0,90
Févaros 53,2 0,42 1. szint 23,5 0,50
Megyeszékhely 51,4 0,38 2. szint 30,8 0,42
Varos 45,8 0,28 3.szint 43,1 0,29
Kozség 41,6 0,28 4. szint 54,4 0,32
5.szint 65,3 0,40
6. szint 75,0 0,73
7.szint 77,3 2,13
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SZOVEGERTES

96/11. FELADAT: ILLEGALIS ULTETES OHO01513

Gyurit nem érdekli annyira a noévénytiltetés, de szereti a zenét. Ajanlanad neki ezt az akciot?
Valaszodat a szoveg alapjan indokold!

JAVITOKULCS

1-eskéd: A tanulo logikai kapcsolatot teremt a kérdés és a szoveg relevans része kozott, és vala-
szaban ramutat arra, hogy ezzel belépdt lehet nyerni a zenei fesztivalra.
Tauléi példavalaszok:
o Igen, mert mehet a Zenemagra.
o Igen, igy nyerhet jegyet a fesztivalra.
o  Nem, mert nincs ra garancia, hogy megnyeri a belépoket.
o Ha csindlja, akkor mehet a fesztivalra. [Csak nyerhet jegyeket, nem feltétleniil jut is
igy el a fesztivalra.]

0-s kod: Helytelen vagy hidnyos valasz. A tanuld valaszaban nem hivatkozik a szovegre.
Tanuléi példavalaszok:
o Igen, mert igy felfedezheti, hogy ez is j6 moka.
«  Hallgasson zenét novényiiltetés kozben.
o Igen, mert munka utan sszejohetnek zenélni.
o Igen, mert Zenemag Fesztival, tehat zene is lesz.
e Nem, mert ez nem csak a zenérdl sz4l.
o  Harészt vesz, akkor megy a fesztivalra.

Lasd még:  x és 9-es kod.
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Magyarazo
Gondolkoddsi miivelet: Kapcsolatok, kovetkeztetések

A FELADAT LEIRASA: A tanulo a szveg két relevans informacidja alapjan tanacsot ad, és a széveg alapjan
megindokolja valaszat. A feladat kifejezetten nehéznek szamitott ezen az évfolyamon, mivel minddssze
a tanulok 6 szazaléka oldotta meg helyesen. A kérdés egy szévegben rejlé informacidra utal, amelyre

a zenehallgatas és a viragliltetés 6sszekapcsolasaval lehet kdvetkeztetni, am a legtobben a szévegtdl
fuggetlenil kapcsoltak 0ssze a két tevékenységet, igy valaszuk nem volt szévegalapu.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0042 0,00017
Standard nehézség 1935 11,5
Nehézségi szint 7

Lehetséges kédok | 0 | 1 |x | 9
Pontozés|0|1 |—|0
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Az egyes kédok eléforduldsi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Teleptléstipus ™00 | s.h. képességszintek | o | s.H.
Teljes populacio 6,1 0,09 1. szint alatt 0,2 0,10
Fovaros 8,0 0,25 1. szint 0,5 0,09
Megyeszékhely 7,7 0,20 2. szint 1,1 0,10
Varos 5,9 0,13 3. szint 2,5 0,10
Kozség 4,2 0,14 4, szint 5,8 0,16
5.szint 13,0 0,30
6. szint 30,2 0,78
7.szint 61,1 2,25
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SZOVEGERTES

97/12. FELADAT: ILLEGALIS ULTETES OHO01514

Elfogadhaté indok lehet, ha valaki azért nem vesz részt az akciéban, mert nem kertészkedett
korabban? Valaszodban utalj az olvasottakra!

JAVITOKULCS

1-eskéd: A tanulo logikai kapcsolatot teremt a kérdés és a szoveg relevans része kozott, és vala-
szaban ramutat arra, hogy nem kizaré indok, mert a Gerillazs tagjai sem kertészkedtek
korabban.
Tanuléi példavalaszok:
o Nem, mert Fruzsina sem fogott még kapat.
o Nem, mert a pécsiek sem csinaltak korabban.
«  Nem, mert amat6rok is részt vesznek ebben.
o Attdl fuggetleniil megprobalhatja, és talan megtetszik neki, mint a szévegben Fru-
zsindnak.

0-s kod: Helytelen vagy hianyos valasz. A tanuld a valaszaban nem hivatkozik a szovegre.
Tanuléi példavalaszok:
o Nem, mert nem olyan nehéz az.
o Igen, mert ismerni kell hozza a novényeket.
o Nem elfogadhato, mert itt legalabb Gj nézépontot kap a tevékenységrél, ami pozitiv.
o  Nem, mert megtanulhato.
o  Nem, itt megtanulhat kertészkedni.
o Nem, mert mindenkinek ki lehet att6l prébalni a kertészkedést.
o Nem igazan, ha kiprébalna, lehet tetszene neki.
o  Nem, mert igy is tud szemetet szedni.

Lasd még: x és 9-es kod.
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A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Magyarazo
Gondolkoddsi miivelet: Kapcsolatok, kovetkeztetések

A FELADAT LEIRASA: A tanul6 a szoveg relevans informaciéi alapjan megfogalmazza valaszat, majd
a szoveg alapjan meg is indokolja azt.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0045 0,00012
Standard nehézség 1581 4,0
Nehézségi szint 5

Lehetséges kédok | 0 | 1 |x | 9
Pontozés|0|1 |—|0

100+ v v v 0,6 e
Bof b s
00 prrt———————
A1 =i A A A I
D - R O
| AN N S T | O [ R O O N O
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Az egyes kédok eléforduldsi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
L Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Telepiiléstipus . ..
% S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 35,8 0,16 1. szint alatt 0,3 0,12
Févaros 47,2 0,43 1. szint 2,0 0,16
Megyeszékhely 43,3 0,39 2. szint 9,8 0,25
Varos 34,8 0,24 3.szint 26,3 0,26
Kozség 26,4 0,26 4, szint 46,5 0,33
5.szint 69,8 0,39
6. szint 87,6 0,63
7.szint 97,6 0,77
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Olvasd el az aldbbi részletet a BK'V honlapjdrdl, és vdlaszolj a hozzd kapcsolodo kérdésekre!

Tajékoztatd az utazas feltételeirol

1. A Budapesti Kozlekedési Részvénytarsasag alapveto feladata a févaros ko-
z0sségi kozlekedésének ellatasa. Ennek érdekében autdbuszokat, villamoso-
kat, trolibuszokat, metrdjiratokat, HEV-et és fogaskerekiit iizemeltetiink.
Szolgaltatoként legfébb célnak tartjuk, hogy On kényelmesen, gyorsan és
biztonsdgosan utazhasson. Az On zokkendmentes utazdsa és a félreértések
elkeriilése érdekében szeretnénk Onnel megismertetni utazasi feltételeinket.

2. Jegyek, bérletek, okmanyok
Ha On felszall valamelyik jérmtviinkre vagy a metrééllomédsokon 4thalad a
jegykezel$ késziilékek kozott, szerzodést kot veliink. E szerzédés keretében
mi biztositjuk az On utazdsat, Onnek pedig a minket jogosan megilletd jegy-
vagy bérletarat kell megfizetnie. Utasainknak mar a felszallas el6tt rendelkez-
niiik kell jeggyel, érvényes bérlettel vagy utazasi igazolvannyal, illetve a dij-
mentességet igazolé okmannyal.

A vonaljegyet Onnek a metrén és a foldalattin az utazds megkezdése elétt,
a tobbi kozlekedési eszkozon felszallas utan azonnal érvényesitenie kell a jegy-
kezeld késziilékkel. Az érvényesitett jegyet nem szabad masra atruhdaznia, az
utazas végéig meg kell Oriznie, és ellenérzéskor az ellenérnek at kell adnia.
A BKV Rt. jegyellendrei az utasok jegyének és bérletének, illetve bérletigazol-
vanyanak az érvényességét az utazas soran barmikor ellendrizhetik.

3. Dijmentesség

Dijmentesen utazhatnak a BKV Rt. jaratain (kivéve a siklot, a libeg6t és a

hajéjaratokat) személyazonositasra, illetve az allampolgarsag igazolasara al-

kalmas igazolvany/igazolas felmutatasaval:

» agyermekek 6 éves korig, illetve iskolai tanulmanyaik megkezdéséig, fel-
nétt kiséretében,

o a65. életéviik betoltésének napjatol: a magyar allampolgarok (a kiilfold-
rél hazatelepiiltek és a kettés allampolgarsagtak is), a menekiiltek, az
Eurdpai Uni6 tobbi tagallamanak allampolgarai, valamint azok a kiilfol-
di allampolgarok, akik erre vonatkozd nemzetkozi szerz6dés hatalya ala
tartoznak.

4. Kézipoggyasz szallitasa

Minden utas legfeljebb 2 db 40 x50 x 80 vagy 2 db 20 x20x 200 cm méretet
meg nem halado, egy személy altal hordozhato, a fel- és leszallast nem akada-
lyozé kézipoggyaszt, illetve 1 db szankdt, 1 par silécet, 1 koteg becsomagolt
facsemetét, 1 db gyermekkocsit szallithat dijtalanul.
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A HEV-en 1 db 100x 100x 200 cm-t meg nem haladé tulméretes targy
szallithato a kocsik piktogrammal megjel6lt peronjan, ennek szallitasahoz
egy teljes aru menetjegyet sziikséges valtani.

A jarmuvekre nem szabad felszallni olyan targyakkal, amelyek balesetet,
kart vagy szennyezést okozhatnak.

Kerékpdr csak a HEV vagy a fogaskerek kijelolt kocsijdban széllithatd, a
vonal teljes hosszdn egy vonaljegy érvényesitésével. A HEV-en egy peronon
legfeljebb 4 kerékpar, a fogaskerekiin a kijelolt kocsikban a piktogrammal jel-
zett helyen egyidejtileg legfeljebb 8 kerékpar szallithato. A jelzés nélkiili ko-
csikban kerékpart szallitani tilos.

5. Allatok szallitasa

Kutya csak vonaljegy érvényesitésével vagy a kutya részére valtott teljes aru
bérlettel szallithatd. A rendérségi és vakvezetd kutya szallitasa dijtalan. Egy
jarmivon csak egy kutya szallithatd, szajkosarral, pérazon és tiszta allapot-
ban. Egyéb kisebb €16 dllat dijmentesen szallithaté legfeljebb kézipoggyasz
méret(, tiszta csomagolasban.

Kérjiik, jarmtiveinken, metréallomasainkon és egyéb fold alatti, zart terti
létesitményeinkben ne gydjtsanak ra! Kérjiik tovabba, hogy az utazas soran
mell6zzék a fagylalt, étel és ital fogyasztasat, a gorkorcsolyazast, radidnak
vagy mas hasonl6 késziiléknek a tobbi utast zavard hallgatasat, a mobiltelefon
hasznalatat, a szemetelést, hatizsakkal vagy oldaltaskaval a tobbi utas zavara-
sat, illetve mozgasuk akadalyozasat.

6. Jarmiiveinken tilos:

kéregetni, engedély nélkiil arusitani vagy hirdetményt elhelyezni, a vészjelz6t
indokolatlanul miikodtetni, a jegykezel§ késziiléket onkényesen kinyitni, t{iz-
veszélyes folyadékokat (benzin, gazolaj, flitGolaj stb.), robbandanyagokat, 5 kg
toltésulynal nagyobb propan-butan gazpalackokat szallitani. Aki a felsorolt
szabdlyokat figyelmen kiviil hagyja, az utazasbol kizarhaté.

7. Az utazasbol kizarhat6 tovabba az a személy, aki ittassaga vagy tisztatalan
ruhdzata miatt a tobbi utasnak terhére lehet; botranyosan vagy illemsért6é mo-
don viselkedik; kutyat szajkosar nélkiil szallit; a kozlekedést, illetve az utaso-
kat zavarja; az ellenérzéskor nem tud felmutatni érvényes jegyet, bérletet vagy
utazasi igazolvanyt, és a jegyvaltast, valamint a potdij megfizetését megta-
gadja.

Kellemes utazdst kivinunk!

BKV Zrt.

A szOVEG FOBB JELLEMZOI: A dokumentum tipusu szdveg a BKV utazasi tajékoztatoja. A szoveg kozel all
a mindennapi hivatalos nyelvhasznalathoz, képes jol feltérképezni, hogy az adott évfolyamon tanuldk
mennyire képesek az ilyen tipusu szovegeket megérteni.
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98/13. FELADAT: BKV OH05201
Milyen céllal hoztak 1étre a BKV-t?

JAVITOKULCS

1-eskod: A valasz helyesen azonositja a vallalat feladatat: a févaros kozosségi kozlekedésének el-
latasa érdekében.
Tanuldi példavalaszok:
« A tomegkozlekedésre.
o A koznapi kozlekedés ellatasa.
«  Fovarosi kozlekedés ellatasa.
o A févarosi kozdsség gyors és biztonsagos kozlekedésének ellatasa.

6-oskod:  Tipikusan rossz valasz. A valasz a cég célkitlizéseit tartalmazza: hogy kényelmesen,
gyorsan és biztonsagosan utazhassunk.
Tanuléi példavalaszok:
« Kényelem, gyorsasag, biztonsag.
+ A zokkenémentes utazas célja miatt.
«  Hogy az emberek kényelmesen, zokkendmentesen eljuthassanak oda, ahova szeret-
nének.
« Hogy Budapesten gyorsabb és egyszertibb legyen a kozlekedés.

0-s kod: Helytelen vagy hianyos valasz.
Tanuldi példavalaszok:
o Személyszallitd jarmiivek iizemeltetésére.
«  Konnyebb legyen az embereknek munkdéba menniiik.
«  Kozlekedési céllal.
o  Személyek szallitasa.

Lasd még:  x és 9-es kod.
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A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Dokumentum
Gondolkoddsi miivelet: Informacid-visszakeresés

A FELADAT LEIRASA: A tanulo visszakeresi a kért informaciot, és sajat szavaival leirja a vélaszt. MindGssze
a tanuldk 35 szazaléka valaszolt helyesen a kérdésre, mig 23 szazalékuk tipikusan rossz valaszt adott,
és a cég célkitizéseit nevezte meg valaszaban.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0032 0,00008
Standard nehézség 1572 4,3
Nehézségi szint 5

Lehetséges k6dok|0|1 |6|x|9
Pontozés|0|1|0|—|0

100 g 06 +
R S R R R R 1040
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Az egyes kédok el6forduldsi aranya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi

SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG

Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
LT % S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 35,1 0,15 1. szint alatt 2,7 0,40
Févaros 42,3 0,41 1. szint 7.4 0,32
Megyeszékhely 42,4 0,40 2.szint 15,8 0,28
Varos 34,2 0,27 3. szint 28,8 0,28
Kozség 27,8 0,28 4, szint 43,4 0,35
5.szint 59,2 0,41

6. szint 76,7 0,73

7.szint 90,3 1,24
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99/14. FELADAT: BKV

96

OHO05202

Sorold fel azt a HAROM dolgot, amelyet a BKV az utasok kiszolgalasaval kapcsolatban a leg-
fontosabbnak tart!

JAVITOKULCS

1-es kod:

0-s kod:

Lasd meg:

A valasz tartalmazza a szovegben egyértelmiien azonosithaté informaciokat: kényel-
mes/zokkendmentes, gyorsasag és biztonsagos/nem veszélyes/balesetmentes. Idézet is

elfogadhato.

Tanuldi példavalaszok:

«  Kényelem, gyorsasag, biztonsag.

«  Kényelmes, gyors, balesetmentes kozlekedés.

Helytelen vagy hianyos valasz.

Tanuléi példavalaszok:

e J6 utazas.

«  Kényelmes, gyors, zokkenémentes.

o Jegyek, bérletek, okmanyok.

o Zokkenémentes, kényelmes és nem veszélyes.

o ZOkkendmentes utazas, félreértések elkeriilése.

x és 9-es kod.
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A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Dokumentum
Gondolkoddsi miivelet: Informacid-visszakeresés

A FELADAT LEIRASA: A tanulo visszakeresi a kért informaciét, és sajat szavaival leirja a valaszt. A kérdésre
minddssze a tanuldk 36 szazaléka valaszolt helyesen, a tobbiek altalaban leirtak az elsé harom dolgot,
amit a szovegben megtalaltak.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0037 0,00009
Standard nehézség 1544 3,8
Nehézségi szint 4

Lehetséges kédok | 0 | 1 |x | 9
Pontozés|0|1 |—|0

00 ¢+ ¢ v v 06

043
80} d kK

TEERNT! S T T e
2 3 4 5 6 7 8 9 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Az egyes kédok eléforduldsi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG

Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
iRl tRas % S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 35,9 0,16 1. szint alatt 0,9 0,22
Févaros 44,7 0,44 1.szint 5,5 0,28
Megyeszékhely 41,7 0,36 2.szint 15,5 0,28
Varos 34,5 0,25 3. szint 29,0 0,28
Kozség 29,5 0,29 4, szint 449 0,32
5.szint 61,7 0,41
6. szint 81,3 0,62
7. szint 94,0 1,17

Kozoktatasi Mérési Ertékelési Osztaly 97



SZOVEGERTES

100/15. FELADAT: BKV OHO05205

Huzd alé a szovegben azt a mondatot, amelyikbdl kideriil, miért kell az utasoknak az utazas
végéig meg0rizniiik az érvényesitett jegyet!

JAVITOKULCS

1-eskod: A tanuld visszakeresi és alahuizza az alabbi mondatot: A BKV Rt. jegyellendrei az uta-
sok jegyének és bérletének, illetve bérletigazolvanyanak az érvényességét az utazas so-
ran barmikor ellendrizhetik; VAGY az utazds soran barmikor ellendrizhetik.

7-eskod: A tanuld az el6z6 mondat megfelel6 részletét huzza ala: Az érvényesitett jegyet nem
szabad masra atruhaznia, az utazas végéig meg kell ériznie, és ellendrzéskor az el-
lendérnek at kell adnia.
Amennyiben a tanuld a 7-es és az 1-es kddhoz tartoz6 mondatokat egyarant alahuzza,
ugy 1-es kodot kap.

0-s kod: Helytelen vagy hianyos valasz.

Lasd még:  x és 9-es kod.
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A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Dokumentum
Gondolkoddsi miivelet: Informacid-visszakeresés

A FELADAT LEIRASA: A tanulo visszakeresi a kért informaciét, és alahuzza a szévegben az adekvat mon-
datot. A tanuldk 39 szazaléka valaszolt helyesen, mig 31 szazalékuk azt a mondatot huzta ala, amely
valéjaban csak nagyon attételesen vélaszol a kérdésre. Az 6 valaszuk nem ért pontot.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0022 0,00007
Standard nehézség 1538 6,0
Nehézségi szint 4

Lehetséges k6dok|0|1 |7|x|9
Pontozés|0|1|0|—|0
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Az egyes kédok eléforduldsi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi

SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG

Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag

Teleptléstipus ™00 | s.h. képességszintek | o, | s.H.
Teljes populacio 39,0 0,15 1. szint alatt 4,5 0,47
Févaros 44,7 0,41 1. szint 12,8 0,43
Megyeszékhely 43,1 0,40 2.szint 24,8 0,38
Varos 38,3 0,26 3.szint 36,7 0,27
Kozség 34,6 0,28 4, szint 46,2 0,29
5. szint 55,7 0,48

6. szint 70,3 0,74

7.szint 80,6 2,02
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101/16. FELADAT: BKV OHO05206

Miért kell igazolvannyal vagy igazolassal rendelkeznie annak, aki dijmentesen utazik? Satirozd
be a helyes valasz bettjelét!

@ Az iratokbdl deriil ki, hogy jogosult a dijmentességre.
Iratok nélkiil nem lehet felszallni semmilyen jarmdre.
@ Az ellen6rok barmikor ellendrizhetik az allampolgarsagot.

@ Mindenkit megbiintetnek, akinél nincsenek iratok.

JAVITOKULCS
Helyes valasz: A
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A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Dokumentum
Gondolkoddsi miivelet: Kapcsolatok, kovetkeztetések

A FELADAT LEIRASA: A tanulo a szOveg és a sajat élettapasztalatai alapjan megjel6l egyet a négy lehetsé-
ges opciod koziil.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0029 0,00008
Standard nehézség 1351 6,4
Nehézségi szint 3

Lehetségeskédokl] |2|3|4|x|8|9
Pontozas | 1]0]|00[-[0]0
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Az egyes kédok eléforduldsi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
L Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Telepiiléstipus . . -
% S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 59,1 0,15 1. szint alatt 14,3 0,77
Févaros 69,8 0,43 1.szint 27,0 0,51
Megyeszékhely 66,0 0,34 2. szint 40,2 0,37
Varos 57,4 0,27 3. szint 56,0 0,32
Kozség 51,4 0,29 4. szint 69,6 0,28
5.szint 81,7 0,34
6. szint 88,8 0,46
7.szint 93,5 1,08
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102/17. FELADAT: BKV OHO05207

Ki szegte meg az utazas feltételeit az alabbi utasok koziil? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@ Nora és Ildiko, akik babakocsikkal szalltak fel a buszra.
Kinga, aki két kutydjaval utazott a fogaskerekiin.
@ Rébert, aki szankoval szallt fel a villamosra.

@ Péter, aki egy balesetnél hasznalta a vészjelzét.

JAVITOKULCS

Helyes valasz: B
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A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Dokumentum
Gondolkoddsi miivelet: Kapcsolatok, kovetkeztetések

A FELADAT LEIRASA: A tanulo a szOveg és a sajat élettapasztalatai alapjan megjel6l egyet a négy lehetsé-
ges opciod koziil.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0027 0,00008
Standard nehézség 1215 9,8
Nehézségi szint 2

Lehetségeskédokl] |2|3|4|x|8|9
Pontozas [0|1]00[-[0]0
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Az egyes kédok eléfordulasi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
L Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Telepiiléstipus . . .
% S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 72,9 0,14 1. szint alatt 23,7 0,88
Févaros 81,1 0,38 1.szint 40,8 0,63
Megyeszékhely 77,9 0,32 2. szint 57,3 0,40
Varos 71,4 0,23 3. szint 73,1 0,30
Kozség 67,4 0,26 4. szint 82,7 0,23
5. szint 90,0 0,26
6. szint 95,7 0,31
7.szint 98,5 0,52
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103/18. FELADAT: BKV OH05208

A szerz6 az 5. szovegrészben megemliti a radiohallgatds szabdlyait is. Miért irta bele a mondat-
ba a ,vagy mas hasonld késziilék” kifejezést?

JAVITOKULCS

2-eskod: A valasz ramutat arra, hogy nemcsak radioval lehet a tobbi utast zavaré hangokat kelte-
ni, hanem mas hasonlo eszkozokkel is.

Tanuléi példavalaszok:

e  Mert nem csak a radidt lehet hangosan hallgatni egy jarmuvon.

o  Egy CD vagy egy MP3 is lehet ugyanolyan zavaré masoknak, mint egy radio.

o Mert ez nemcsak a radidra, hanem a tobbi zajkelt (pl. telefon) késziilékre is vonatkozik.

o  Mert mas olyan targyat vagy késziiléket sem szabad hallgatni, ami zavarhatja az
utastarsakat.

o  Olyan targyak, amelyek megzavarjak, amik megzavarjak az emberek nyugodt és
kényelmes utazasat. (zene) [A zdréjelben 1évi ,,zene” kifejezéssel pontositja, mire
gondol.|

o Mert mas hasonlo késziilékkel is zavarhatja az utasokat.

o  Mas hangkelt6 targyak is zavart kelthetnek.

1-eskéd: A valasz utal mas eszkozokre, de nem mutat ra a hasonlosagnak a széveg szempontjabol
érdekes jellegére.
Tanuléi példavalaszok:
o  Nem akart felsorolni minden olyan dolgot, amely hasonlit a radiéhoz.
o  Lehetne akar CD vagy telefon is.
o  Mert nem akart annyit irni.
«  Manapsag mar nem csak radi6 létezik, hanem tobb egyéb hasonlé eszkoz is.
«  Radiot lehet telefonon is hallgatni.
o Azért mert ebbe tartozik bele a telefon is.
«  Hogy az emberek tudjak, hogy ez minden késziilékre vonatkozik.

0-s kod: Helytelen, hianyos valasz.
Tanuléi példavalaszok:
«  Szerintem mar senki sem hallgat radiot.
«  Hogy masra is vonatkozik.
«  Ne zavarjak az utasok kényelmét, mozgdsat, és ne hasznaljanak zavaré hangot ad6
késziiléket.
o Azért, hogy kozoljék az utasokkal, hogy ne legyen zavard hatas a buszon.
o  Zavarja az utasokat illetve a sofért és ez balesetet okozhat.
e Zavarhatnak. [Tul dltaldnos.]

Lasd még:  x és 9-es kod.
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Dokumentum
Gondolkoddsi miivelet: Ertelmezés

A FELADAT LEIRASA: A tanulo értelmezi a szbveget, és sajat szavaival megfogalmazza a vélaszt. A ta-
nulok 24 szazaléka valaszolt helyesen, mig 24 szazalékuk részlegesen j6 valaszt adott, és csak hianyo-
san, a szOvegre nem hivatkozva valaszolt.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0023 0,00005
Standard nehézség 1598 3,7
1. |épésnehézség 11 7
2.lépésnehézség -1 7
Nehézségi szint 5

Lehetséges k6dok|0|1 |2|x|9
Pontozés|0|1|2|—|0

100 ¢ v vy 06000
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Az egyes kédok elé6forduldsi ardnya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi

SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG

Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag

Teleptléstipus ™00 | s.h. képességszintek | o, | s.H.
Teljes populacio 36,2 0,13 1. szint alatt 1,1 0,17
Févaros 47,3 0,36 1.szint 4,4 0,22
Megyeszékhely 42,5 0,34 2.szint 13,4 0,25
Varos 34,9 0,22 3.szint 30,2 0,24
Kozség 28,3 0,21 4. szint 47,5 0,28
5.szint 63,1 0,33

6. szint 73,6 0,52

7.szint 81,3 1,35
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104/19. FELADAT: BKV OH05209

Béla szerint az 5. szovegrészt két részre kellene bontani, és a masodik fele kiilon cimet kaphat-
na. Szerinted mivel indokolhatja Béla az allaspontjat?

JAVITOKULCS

1-eskéd: A valasz ramutat, hogy az 5-6s bekezdés masodik felének témaja nem felel meg a bekez-
dés cimének.
Tanuléi példavalaszok:
o Mert csak az eleje szdl az allatok szallitasarol. A végén mar az van, hogy mit kell
mell6zni.
o A masodik felében mar mas szabalyokat sorol fel. Nem tartoznak 6ssze.
o Hogya 2. fele mar nem az allatok szallitasardl szol, hanem pl. a dohanyzasrol.
o A masodik rész mar nem az allatokrol szol.
o Mert nem illik 6ssze az allitok szallitasa az utazasi etikettel.
o Azitalfogyasztast, a szemetelést nem kell betenni az allatokhoz.
o A masodik fele mar a tiltasokrdl szél.
o Azels6 rész az allatokrdl a masodik rész az emberekrél szol.

6-os kod:  Tipikusan rossz valasz. A valasz nem tartalmaz a kérdéshez képest tobbletinformaciot.
Tanuléi példavalaszok:
o A kétrész teljesen masrol szol.
o  Kétkiilon dolgot mutat be.

0-s kdd: Helytelen, hianyos valasz. A valasz nem utal tartalmi eltérésre a két rész kozott, VAGY
a kérdés szempontjabdl érdektelen érveket emlit. Nem fogadhatd el a valasz helyesnek,
ha a tanulé a masodik részbdl csak egy konkrétumot emel ki.

Tanuléi példavalaszok:

o Az utolso6 két mondat ugy kezdédik, hogy kérjiik, ezért osszeillik.

«  Biztos gy jobb, ahogy eldontotték.

« A maésodik feléhez mar nem illik az Allatok szallitdsa cim. [Megismétli a kérdést.]
o Azegyik része az utazas, a masik az utazds zavarasa.

o Azegyik az allatokrdl szdl, a masik a dohanyzasrol.

o Mert a masodik rész felszolitas.

o A masodik rész az étel-ital fogyasztasrol szol.

o  Hogy kell dllatot szallitani; itt nincs semmi koze a radiézashoz.

o A cim csak az elsé részhez jo.

Lasd még:  x és 9-es kod.
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Dokumentum
Gondolkoddsi miivelet: Ertelmezés

A FELADAT LEIRASA: A tanulo értelmezi a két szovegrészt, és valaszaban ramutat a kozottik és a kozos
cim kozott 1évé kilonbségre. A tanuldk 37 szazaléka valaszolt helyesen, mig 5 szazalékuk tipikusan rossz
valasz adott, amelyben Iényegében csak a kérdést ismételték meg.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0036 0,00008
Standard nehézség 1553 3,8
Nehézségi szint 4

Lehetséges k6dok|0|1 |6|x|9
Pontozés|0|1|0|—|0

100F v 06 1ous:
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2 3 4 5 6 7 8 9 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Az egyes kédok eléforduldsi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
L Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Telepiiléstipus . . .

% S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 37,5 0,17 1. szint alatt 0,5 0,17
Fovaros 47,3 0,39 1.szint 2,3 0,17
Megyeszékhely 45,2 0,48 2.szint 12,0 0,28
Varos 36,8 0,23 3.szint 31,2 0,30
Kozség 28,4 0,31 4. szint 49,3 0,36
5.szint 67,1 0,38
6. szint 81,7 0,60
7.szint 91,6 1,11
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105/20. FELADAT: BKV OHO05213

Miben kiilonbozik a 6. és 7. szovegrész tartalma a tobbi bekezdésétdl?

JAVITOKULCS

1-eskéd: A valasz egyértelmiien ramutat arra, hogy az 6-os és a 7-es bekezdés (ellentétben a tob-

bivel) csak tiltasokat tartalmaz. Elfogadhaté az a valasz is, amely felismeri, hogy az uta-

zasbol valo kizaras feltételeivel foglalkozik mindkét bekezdés.

Tanuléi példavalaszok:

«  Mindkettében olyan dolgok vannak, amelyek tilosak.

o Azok a szabalyok vannak benne, amelyeket nem szabad megszegni, mert kizarnak
az utazasbol.

o A tobbi bekezdésben inkabb azt irjak le, hogy mit lehet széllitani és hogyan lehet utazni.

o A6.és7. szovegrészben arrdl irnak, hogy mivel, hogy lehet megszegni a szabalyo-
kat.

«  Figyelmeztetnek, hogyan nem illik felszallni a jarmfre.

o A6.és7. figyelmeztetd jellegti, a tobbi ténykozld jellegt.

« Eddig kértek, most felszélitanak, hogy tilos.

7-eskéd: A tanuld valaszaban a 6. és a 7. szovegrész tartalmat hasonlitja 6ssze.
Tanuléi példavalaszok:
o Az egyik megtilt dolgokat, a masik kizar, ha ugy csinaljuk.
o 6. tiltas; 7. kizaras.
o  6.azt sorolja fel, ami tilos; 7. azt sorolja fel, amire oda kell figyelniink.

0-s kod: Valaszaban a tanul6 nem vagy csak homalyosan utal a tiltasokra, illetve nem tartalmi
jellemzdk alapjan keres hasonlésagot.
Tanuléi példavalaszok:
o  Csupa rossz van benniik.
« Egyforma hosszuak.
o Mert figyelmeztetés.
o A6.és7. szovegrészben felsorolas van.
o A6.és7 konkrétan kimondja, amit nem szabad, a tobbi csak felsorolja.
o  Szabalyokat mutat be.
o A szabalyokrdl van sz6, az el6z6ekben csak a jegyekrol.
«  Szigorubbak.
o 6:tlzrdl szOl; 7: kizarasokat tartalmaz. [A vdlasz egyik fele evidensen téves.]

Lasd még:  x és 9-es kod.

108 Kozoktatasi Mérési Ertékelési Osztaly




6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Dokumentum

Gondolkoddsi miivelet: Kapcsolatok, kovetkeztetések
A FELADAT LEIRASA: A tanulo dsszehasonlitja a két szovegrészt a szoveg tobbi részével, és ramutat a ko-
zOttlk feszuld ellentétre. A tanuldk 38 szazaléka helyesen valaszolt a kérdésre, mig 9 szazalékuk a két

kiemelt szdvegrészt hasonlitotta 6ssze egymassal, vagyis egyéretelmiien félreértette a kérdést. Ok nem
kaptak pontot.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0032 0,00008
Standard nehézség 1581 4,3
Nehézségi szint 5

Lehetséges k6dok|0|1 |7|x|9
Pontozés|0|1|0|—|0
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Az egyes kédok eléforduldsi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi

SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG

Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Telepulestipus ™, S.H. képességszintek | o S.H.
Teljes populacio 37,8 0,14 1. szint alatt 0,8 0,20
Fovaros 46,9 0,47 1. szint 5,2 0,29
Megyeszékhely 45,3 0,43 2.szint 15,4 0,30
Varos 37,1 0,24 3.szint 31,1 0,27
Kozség 29,3 0,25 4, szint 48,0 0,27
5. szint 66,0 0,41

6. szint 81,3 0,60

7.szint 91,6 1,31
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106/21. FELADAT: BKV OHO05214

Az alabbi valaszlehetéségek koziil melyik jellemzi leginkabb a szoveg stilusat, megfogalmaza-
sat? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

(@) tudoményos
szakszer(i
@ kozvetlen
@ hivatalos

JAVITOKULCS

Helyes valasz: D
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Dokumentum
Gondolkoddsi miivelet: Ertelmezés

A FELADAT LEIRASA: A tanul6 a sz6veg egésze alapjan megjeldli azt az opciot, amelyik leirja a sz6veg
stilusat.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0012 0,00006
Standard nehézség 1240 18,6
Nehézségi szint 2

Lehetségeskédokl] |2|3|4|x|8|9
Pontozas [0[0]0[1[-[0]o0
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Az egyes kédok eléfordulasi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
L Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Telepiiléstipus . . -
% S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 62,9 0,16 1. szint alatt 19,7 0,87
Févaros 71,3 0,45 1. szint 39,4 0,61
Megyeszékhely 67,9 0,34 2. szint 54,0 0,41
Varos 61,9 0,26 3. szint 63,1 0,29
Kozség 56,7 0,33 4. szint 69,2 0,33
5.szint 74,2 0,36
6. szint 81,0 0,54
7.szint 88,3 1,41
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107/22. FELADAT: BKV OHO05215

Dontsd el, melyik IGAZ, illetve melyik HAMIS az alabbi allitasok koziil! Vélaszodat a meg-
felel6 kezdGbetli besatirozasaval jelold!

Igaz Hamis

A metréban barki arusithat engedély nélkiil is.

Talméretes targy csak HEV-en széllithato.

Gyerekkocsi csak kiilon vonaljeggyel széllithatd.

O,
O,
O,
O,

® 6 6 6

Szankot csak a fogaskerekiin lehet szallitani.

JAVITOKULCS
Helyes valasz: H, I, H, H
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A KERDES BESOROLASA

Szovegtipus: Dokumentum

Gondolkoddsi mdivelet:

Informacid-visszakeresés

6. EVFOLYAM

A FELADAT LEIRASA: A tanul6 visszakeresi az allitasokra vonatkozo szévegrészeket, és mindegyikrél
medgallapitja, hogy igaz-e vagy hamis. A feladat nehézségét az adta, hogy csak a teljesen hibatlan meg-

oldasért jart pont.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0027 0,00007
Standard nehézség 1548 4,9
Nehézségi szint 4
Lehetséges kédok | 0 | 1 |x | 9
Pontozés|0|1 |—|0
100 06 +
10,38
80| fsad

~0,30!
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Az egyes kédok el6fordulési ardnya (%)

SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG

9
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Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
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Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag

Telepicstipus % S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 42,8 0,13 1. szint alatt 8,5 0,56
Fovaros 51,0 0,41 1. szint 16,2 0,40
Megyeszékhely 50,2 0,33 2. szint 23,7 0,32
Varos 40,6 0,25 3.szint 36,8 0,28
Kozség 36,8 0,29 4. szint 51,6 0,30
5.szint 66,1 0,40

6. szint 81,7 0,59

7.szint 92,0 1,15

113



SZOVEGERTES

Olvasd el Mora Ferenc Mujké cimii meséjét, és vdlaszolj a hozzd kapcsolédo kérdésekre!

@ Valamikor nagy divat volt Magyarorszagon, hogy minden nagyur tartott
az udvaraban valami j6 eszli embert, akinek az volt a kételessége, hogy szép
tréfaszoban az olyan igazsagot is szemébe mondja a gazdajanak, amit mds
nem mert volna kimondani. Akinek ez a mesterség volt a kenyere, azt ugy
hivtak, hogy udvari bolond.

@ Janos kiraly udvaraban Mujkoénak hivtak ennek a fura méltésagnak a vise-
16jét. Egyszer, ahogy a sebesi var kertjében ijesztgeti a fillemiiléket a csérgd-
sapkajaval, latja, hogy Janos kiraly kinéz az ablakon, de szomoru a képe, mint
ajégverte buza. Se sz6, se beszéd, beciganykerekezett a kiralyhoz, s csak akkor
esett le az dlla, mikor meglatta, micsoda tarsasagba cseppent bele. Mind ott
voltak az orszag nagyurai, egyik fényesebb, mint a masik, s egyik jobban csi-
korgatta a fogat, mint a masik.

@ - Hat ezeket mi leli? - sugta Mujko¢ a kiralynak, ahogy letelepedett a laba-
nal a barsonyvankosra.

- Nem a te eszedhez val6 ez, Mujké — mondta szomoruan a kiraly. — Tavaly
a torok csdszar megsegitett a német ellen, most aztan koveteli érte a bérét. Ide-
kiildte Muhar basat, hogy adjam at neki az orszagot.

Mujkoé akkorat csovalt a fején, hogy minden gombja csorgott a sapkajan.

- Hja, komam, akkor is mondtam, hogy ne cseresznyézz te egy talbol a
torok csaszarral, mert meglévoldoz a magjaval — aztan behuzodott az ablak-
tiilkébe, a nagy rojtos karpitok mogé, onnan hallgatta az okos szét, ha hallott
volna olyant. De bizony egyebet se tudtak az urak, csak szitkozodni, asztalt
0klozni, kardot csorgetni, s amikor elmentek, ugy csapni be maguk utan az
ajtot, hogy hullott bele az aranyos vakolat. Szegény Janos kirdly meg annyira
bunak adta magat, hogy észre se vette, mikor egyediil maradt. Folkelt, nagyot
sOhajtott, letette koronajat, kiralyi palastjat, s elballagott az 4gyashadzaba alud-
ni. Hidba, csak nincs szebb orszag annal az alomorszagnal, ott nem bantjak az
embert torok csaszarok, Muhar basak.

@ Mujké6 meg, ahogy a kiraly elment, mindjart kimaszott a karpitok mogiil,
s bizony az volt neki az elsé dolga, hogy a fejébe nyomja a koronat, a véllara
kerekitse a paldstot, s ugy illegjen-billegjen a tiikér elott. Belevetette magat a
nyikorgé barsonyszékbe, de kiugrani mar nem birt beléle. Nyilt az ajté, begu-
rult rajta egy nagy hordd, s meg se allt a kiralyi tronusig. Hanem ott még meg
is szolalt, mégpedig olyan repedt fazék forman:

— En vagyok a Muhar basa.

— Hat eljottél az orszagért, fiam, basa? Jol tetted, gyonyoru abrazatu basa.
Nem latott ilyen foldet almaban se a te gazdad. Gyere, fiam, basa, gyonyor-
kodjél benne egy kicsinység.

@ Odaalltak az ablakhoz, s kériilnéztek a tajon. A lebukd nap tiizet rakott
a felhékben, hegyen-volgyon eldradt az alkonyat pirossiga. A sztinyogos t6
olyan volt, mint a vér, ahogy a bibicek nagy sivalkodassal ropkodtek folotte.

- Ugyan miféle madarak ezek a jajgaté joszagok? — kérdezte a torok.

- Ezek, fiam, basa, szarkak - felelte Mujko kiraly.
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6. EVFOLYAM

- Hat amazok a hosszu farkuak, amik a nyarfdkon olyan éktelen zsivajjal
vannak? — mutatott ra Muhar basa egy sereg szarkara.

- Azok meg bibicek, kellemes orcaju basa. De mit t6r6dol te a szarkakkal és
bibicekkel? Tudom én, mit tartogatsz a begyedben: azt szeretnéd tudni, ugye,
mikor adom neked az orszdgot? En még az éjszaka kihurcolkodom beléle,
legkésébb hajnalra. Csak addig tiirj meg benne, amig a szarka a vizre repiil.
Tegyiik irdsba az egyezséget, hogy meg ne csalj.

- Nem banom - mondta a térok —, de az is benne legyen, hogy mire a bibic
a fara szall, akkorra enyém az orszag.

@ Erre aztan elvalt egymastdl a két jo barat. Mujké szaladt Janos kiralyhoz
az irassal, Muhar basa pedig sietett a szobdjdba, onnan leste éjszaka, hurcol-
kodik-e mar a magyar kiraly. De hogy hiaba leste, koran reggel mar gurult
a tronterembe, ahol Janos kiraly egész udvarostul elhelyezkedett mar.

- Janos kiralyt keresem - tekintgetett a torok.

@ — En volnék, fiam, basa - felelte Janos kirdly -, tén kidérgélnéd az dlmot a
szemedbdl, ha nem akarsz ram 6smerni.

- Megvaltoztal egy kicsit este 6ta. Mindegy, no; ha te vagy a kirdly, mért
nem hurcolkodtal mar odébb?

Janos kiraly el6htizta a pecsétes irast a kdntose alol.

- Oh¢, atyamfia, nem repiilt dm még a szarka a vizre, se a bibic a fara!

Muhar basa odalépett az ablakhoz, kinézett rajta, s csak annyit mondott
nagy diadalmasan:

- No! Ott vannak a bibicek, ott vannak a szarkak! - Azzal folmutatott
a fakra, s lemutatott a vizre.

- Meg vagy te boszorkdnyozva, Muhar basa — nevetett Janos kiraly -, ezek
a bibicek, amazok a szarkak. Bibic sose szall a fara, a szarka sose szall a vizre.

- Ugy igaz az - bizonygatta az egész udvar, Muhar basa pedig kékiilt-zol-
diilt dithében, ahogy a kiraly ott lobogtatta az orra el6tt a pecsétes levelet. Mit
volt mit tenni neki, hazaddcogtette a kis hordét a nagy hordén, s nem tette be
tobbé a labat abba az orszagba, ahol estétdl reggelig nemcsak a kirdly valtozik
meg, hanem a madarak is. Janos kiraly pedig maga elé¢ hivatta Mujkot, s meg-
szoritotta a kezét.

- Matdl fogva nem udvari bolond vagy, hanem udvari tanacsado.

A szOVEG FOBB JELLEMZOI: Az elbeszél6 tipusu szoveg egy, Moéra Ferenc altal lejegyzett mese az udvari
bolondrdl, aki furfangjaval 16va tette a torok basat.
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SZOVEGERTES

108/23. FELADAT: MUJKO OHO03501

Mi jellemzi az alabbiak koziil a mese 1. bekezdését? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@ Altaldnosségban szol az udvari szokdsokrol.
Altalanossagban szol a bolond mesterségérél.
@ Konkrétan szol egy bolond mesterségérdl.

@ Konkrétan szdl az udvari szokasokrol.

JAVITOKULCS

Helyes valasz: B
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szbvegtipus: Elbeszéld
Gondolkoddsi miivelet: Kapcsolatok, kovetkeztetések

A FELADAT LEIRASA: A tanul6 a sz6veg alapjan megjeloli az elsé bekezdés tartalmat leird opciét a négy
kozul.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0039 0,00051
Standard nehézség 1724 16,2
Nehézségi szint 0,26 0,02
Nehézségi szint 6

Lehetse’gesk()dok|1 |2|3|4|x|8|9
Pontozas [0|1]0|0[-[0]0
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Az egyes kédok eléforduldsi ardnya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Telepuléstipus ™, S.H. képességszintek | o S.H.
Teljes populacio 40,7 0,18 1. szint alatt 28,0 1,14
Févaros 46,7 0,46 1. szint 27,9 0,54
Megyeszékhely 454 0,41 2. szint 26,5 0,36
Varos 38,8 0,24 3.szint 339 0,31
Kozség 37,3 0,30 4, szint 449 0,29
5.szint 58,6 0,44
6. szint 76,3 0,70
7.szint 89,2 1,35
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SZOVEGERTES

109/24. FELADAT: MUJKO OHO03502

Hol jatszddik a torténet?

JAVITOKULCS
2-eskéd: A tanulo azonositja az informaciot, és megnevezi a sebesi varat, VAGY Janos kiraly udva-
rat.

Tanuléi példavalaszok:

o A sebesi var kertjében.
e  Janos kiraly udvaraban.
o  AKkirdlyi udvarban.

«  Janos kiraly hazanal.

«  Egynagyur udvaraban.
o  Udvarban.

1-eskdd: A tanulé magat a helyiséget jeloli meg helyszinként.
Tanuléi példavalaszok:
« A tronteremben.

6-oskod:  Tipikusan rossz valasz, amely Magyarorszagot azonositja a mese helyszineként.
0-s kod: Helytelen vagy hianyos valasz.

Tanuléi példavalaszok:

o AKkiraly palotajaban az udvaron.

o  Udvaron.

o Kastélyban./Varban.

o Mujko kiraly udvaraban.

Lasd még:  x és 9-es kod.

Megj.: A 2-es és az 1-es kod is 1 pontot ér.
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szbvegtipus: Elbeszéld
Gondolkoddsi miivelet: Informacid-visszakeresés

A FELADAT LEIRASA: A tanulo visszakeresi a szovegbdl a kért informaciot, és sajat szavaival leirja a meg-
felel6 valaszt. A tanuldk 62 szazaléka oldotta meg helyesen a feladatot, és az az alig egy szazaléknyi ta-
nulé is egy pontot kapott, akik a helyiséget jel6lték meg helyszinként. Ugyanakkor a tanuldk 18 szazalé-
ka adott tipikusan rossz valaszt, és csak Magyarorszagot nevezte meg, amely tul dltalanos valasz ahhoz,
hogy elfogadhat6 legyen. Az elemzés soran a 2-es és az 1-es kdéd is egyforman 1-1 pontot ér.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0027 0,00013
Standard nehézség 1329 10,0
Nehézségi szint 3

Lehetségeskédok|0|1 |2|6|x|9
Pontozés|0|1 |1 |O|—|O
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o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Az egyes kédok eléforduldsi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
L Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Telepiiléstipus . . .
% S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 63,3 0,16 1. szint alatt 7,0 0,53
Févaros 67,8 0,41 1. szint 22,6 0,51
Megyeszékhely 68,8 0,35 2. szint 41,6 0,44
Varos 63,0 0,24 3. szint 61,8 0,33
Kozség 57,5 0,31 4. szint 77,7 0,28
5. szint 86,1 0,30
6. szint 91,8 0,41
7.szint 97,6 0,67
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SZOVEGERTES

110/25. FELADAT: MUJKO OHO03503
Hogyan megy be Mujko a tronterembe?

JAVITOKULCS

1-eskéd: A valaszban a tanulo leirja a relevans informaciot: beciganykerekezett.
Tanuléi példavalaszok:
«  Ciganykerekezve.
«  Ciganykereket hanyva.
«  Ciganykerékkel.

0-s kod: Helytelen vagy hianyos valasz.
Tanuléi példavalaszok:
o  Begurult.
o Illegve-billegve.
o  Belopakodott.

Lasd még:  x és 9-es kad.
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szbvegtipus: Elbeszéld
Gondolkoddsi miivelet: Informacid-visszakeresés

A FELADAT LEIRASA: A tanulo visszakeresi a szovegbdl a kért informaciot, és sajat szavaival leirja a meg-
felel6 valaszt.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0041 0,00016
Standard nehézség 1399 6,3
Nehézségi szint 3

Lehetséges kédok | 0 | 1 |x | 9
Pontozés|0|1 |—|0

100+ v v v 06 054
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Az egyes kédok eléforduldsi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi

SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG

Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
feishlie RS % S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 56,9 0,14 1. szint alatt 1,8 0,36
Févaros 64,1 0,46 1. szint 10,0 0,37
Megyeszékhely 63,4 0,34 2. szint 27,8 0,31
Varos 56,0 0,24 3. szint 51,7 0,29
Kozség 50,5 0,29 4, szint 75,7 0,28
5.szint 88,3 0,27

6. szint 94,9 0,31

7.szint 97,4 0,85
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SZOVEGERTES

111/26. FELADAT: MUJKO OHO03517
Huzd ala azt a szovegrészt, amelyik arra utal, hogy a tandcskozason nem hangzottak el okos
javaslatok!

JAVITOKULCS

1-eskéd: A tanuld helyesen értelmezi a szoveget, és alahtzza a kérdésben szerepl6 allitasnak meg-

felel6 szovegrészt: ,,onnan hallgatta az okos szdt, ha hallott volna olyant.”, VAGY ,,De

bizony egyebet se tudtak az urak, csak szitkozddni, asztalt 6klozni, kardot csorgetni...”.
A teljes mondat alahuzasa is elfogadhato, am ennél tobb alahuzasa esetén 0-s kodot kell
adni.

0-s kod: Helytelen vagy hianyos valasz.

Lasd még:  x és 9-es kod.
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szbvegtipus: Elbeszéld
Gondolkoddsi miivelet: Ertelmezés

A FELADAT LEIRASA: A tanulo értelmezi a szbvegkornyezetet, és ez alapjan alahtizza azt a mondatot,
amelyik a kérdésben leirtakra utal.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0051 0,00019
Standard nehézség 1546 573
Nehézségi szint 4

Lehetséges kédok | 0 | 1 |x | 9
Pontozés|0|1 |—|0

100 -

—0,6-5 R

2 3 4 5 6 7 8 9 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Az egyes kédok eléforduldsi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Teleptléstipus ™00 | s.h. képességszintek | o, | s.H.
Teljes populacio 38,7 0,15 1. szint alatt 0,9 0,25
Févaros 47,2 0,44 1. szint 33 0,23
Megyeszékhely 46,4 0,36 2. szint 7,7 0,21
Varos 37,3 0,24 3. szint 23,4 0,28
Kozség 31,3 0,30 4. szint 55,0 0,32
5.szint 81,0 0,30
6. szint 90,8 0,47
7.szint 95,1 1,01
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SZOVEGERTES

112/27. FELADAT: MUJKO OHO03504

Mit jelent a 3. szovegrészben talalhato mondat: ,,ne cseresznyézz te egy talbol a torok csaszar-
ral...”? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét!

@ Ne egyél vele egy asztalnal!

Ne harcolj ellene!
@ Ne adj neki segitséget!
@ Ne szovetkezz vele!

JAVITOKULCS

Helyes valasz: D
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szbvegtipus: Elbeszéld
Gondolkoddsi miivelet: Ertelmezés

A FELADAT LEIRASA: A tanul6 a szOvegkornyezet és sajat élettapasztalatai alapjan értelmezi a mondat-
részt, és a lehetséges négy opcié kozil megjeldl egyet.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0047 0,00018
Standard nehézség 1347 6,2
Nehézségi szint 3

Lehetségeskédokl] |2|3|4|x|8|9
Pontozas [0[0]0[1[-[0]o0

100
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o} {004,
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Az egyes kédok eléfordulasi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Telepuléstipus ™, S.H. képességszintek | o S.H.
Teljes populacio 64,9 0,12 1. szint alatt 7,0 0,62
Fovaros 72,7 0,37 1. szint 17,7 0,47
Megyeszékhely 71,5 0,30 2.szint 35,3 0,36
Varos 63,6 0,21 3. szint 60,6 0,33
Kozség 58,2 0,29 4. szint 84,4 0,24
5. szint 95,6 0,18
6. szint 98,7 0,19
7.szint 99,4 0,33
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SZOVEGERTES

113/28. FELADAT: MUJKO OHO03505
Melyik allitas jellemzi a kiraly tandcskozasat a nagyurakkal? Satirozd be a helyes valasz beti-
jelét!

@ Egész éjszakan at tartott.
Vacsoraval volt 0sszekotve.

@ Nem vezetett eredményre.
@ Nyugodt mederben folyt.

JAVITOKULCS

Helyes valasz: C
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szbvegtipus: Elbeszéld
Gondolkoddsi miivelet: Kapcsolatok, kovetkeztetések

A FELADAT LEIRASA: A tanul6 megkeresi a kivant szoveghelyet, és az ott leirt utalasok, széhasznalat alap-
jan kivalaszt egyet a lehetséges négy opcié kozul.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0064 0,00043
Standard nehézség 1476 10,2
Tippelési paraméter 0,25 0,02
Nehézségi szint 4

Lehetse’gesk()dok|1 |2|3|4|x|8|9
Pontozas [0[0|1[0[-[0]o0
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Az egyes kédok eléforduldsi ardnya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Teleptléstipus ™00 | s.h. képességszintek | o | s.H.
Teljes populacio 59,1 0,15 1. szint alatt 20,8 0,93
Févaros 66,7 0,40 1.szint 21,3 0,50
Megyeszékhely 65,2 0,35 2. szint 28,3 0,38
Varos 57,9 0,23 3. szint 48,6 0,30
Kozség 53,0 0,29 4. szint 77,9 0,27
5.szint 94,1 0,19
6. szint 98,9 0,16
7.szint 99,8 0,21

Kozoktatasi Mérési Ertékelési Osztaly 127



SZOVEGERTES

114/29. FELADAT: MUJKO OH03508
Mire utal a 4. bekezdésben szerepld ,egy nagy hordd” kifejezés? Satirozd be a helyes vélasz
betdjelét!

@ A torok basa hordén kozlekedik.

A torok basa hozott magaval egy hordot.
@ A t6rok basa tgy néz ki, mint egy hordo.
@ A torokoknek van egy beszélé horddjuk.

JAVITOKULCS

Helyes valasz: C
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szbvegtipus: Elbeszéld
Gondolkoddsi miivelet: Kapcsolatok, kovetkeztetések

A FELADAT LEIRASA: A tanul6 a szovegkornyezet segitségével értelmezi a kifejezést, és a lehetséges
négy opciod kozul megjeldl egyet.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0037 0,00016
Standard nehézség 1271 9,0
Nehézségi szint 2

Lehetségeskédokl] |2|3|4|x|8|9
Pontozas [0(0|1[0[-[0]o0

A S S A 06r 047
80 i 03
60 |-
: 0,0 e
40 : 3 0 HEEE - T
i o3l iead destobb b
20f ; H70d IR D R T A B
6 3 i
0 ——— 2 .- -06%-
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Az egyes kédok eléfordulasi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
L Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Telepiiléstipus . . .
% S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 70,5 0,14 1. szint alatt 18,7 0,86
Févaros 75,8 0,42 1. szint 32,9 0,53
Megyeszékhely 76,5 0,29 2. szint 48,1 0,40
Varos 69,4 0,23 3.szint 66,5 0,31
Kozség 65,5 0,25 4, szint 85,8 0,23
5. szint 95,9 0,16
6. szint 98,3 0,21
7.szint 99,6 0,27
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SZOVEGERTES

115/30. FELADAT: MUJKO OHO03509

Mikor latogatott Muhar basa el6szor a tronterembe? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét!

@ alkonyatkor
délben
@ éjszaka
@ reggel

JAVITOKULCS
Helyes valasz: A
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szbvegtipus: Elbeszéld
Gondolkoddsi miivelet: Informacid-visszakeresés

A FELADAT LEIRASA: A tanulo visszakeresi a kért informaciét a szovegbél, majd a négy lehetséges va-

lasz kozll megjeldl egyet. Viszonylag sokan jelolték meg a B és a C opcidt, mindkettét feltételezhetéen
figyelmetlen olvasas miatt.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0039 0,00039
Standard nehézség 1644 14,5
Tippelési paraméte 0,18 0,03
Nehézségi szint 5

Lehetse’gesk()dok|1 |2|3|4|x|8|9
Pontozas | 1]0]|00[-[0]0
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Az egyes kédok elé6forduldsi ardnya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Teleptléstipus ™00 | s.h. képességszintek | o | s.H.
Teljes populacio 433 0,15 1. szint alatt 15,8 0,83
Févaros 47,6 0,47 1. szint 20,1 0,46
Megyeszékhely 47,8 0,34 2.szint 23,9 0,29
Varos 42,1 0,24 3. szint 35,1 0,28
Kdzség 39,7 0,24 4. szint 51,6 0,34
5.s5zint 68,3 0,41
6. szint 84,2 0,55
7.szint 93,0 1,08
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SZOVEGERTES

116/31. FELADAT: MUJKO OH03518
A mese kozepe tdjan ezt a mondatot olvashatod: ,,Erre aztdn elvalt egymadstdl a két jo barat.”
Ki a két jo barat?

JAVITOKULCS

1-eskdd: A valasz azonositja az adott szovegrész két szereplGjét: Muhar basat és Mujkot.
Tanuléi példavalaszok:
o Mujkd ,kiraly” és a basa.
e Mujké és a torok.
o Janos kiralynak 6lt6zott Mujko és Muhar basa.
o A torok és a bolond.

0-s kod: Helytelen vagy hianyos valasz.
Tanuléi példavalaszok:
e Mujké és Janos kiraly.
o Torok és a kiraly.
o A torok és a bibic.

Lasd még:  x és 9-es kod.
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szbvegtipus: Elbeszéld
Gondolkoddsi miivelet: Ertelmezés

A FELADAT LEIRASA: A tanulo értelmezi a szbvegben olvasottakat, és ez alapjan megnevezi a két adek-
vat szerepl6t. Pont csak abban az esetben volt adhaté, ha a tanulé mindkét szerepl6t megnevezte.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0035 0,00015
Standard nehézség 1524 6,9
Nehézségi szint 4

Lehetséges kédok | 0 | 1 |x | 9
Pontozés|0|1 |—|0
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Az egyes kédok eléforduldsi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi

SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG

Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Teleptléstipus ™00 | s.h. képességszintek | o, | s.H.
Teljes populacio 41,4 0,15 1. szint alatt 4,5 0,52
Fovaros 49,1 0,40 1.szint 12,1 0,42
Megyeszékhely 47,9 0,34 2. szint 17,4 0,31
Varos 39,8 0,26 3.szint 26,9 0,31
Kozség 35,4 0,30 4, szint 52,6 0,33
5.szint 79,4 0,36

6. szint 92,9 0,41

7.szint 98,2 0,62
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SZOVEGERTES

117/32. FELADAT: MUJKO OH03510
Az alabbi tulajdonsagok koziil melyik jellemzd leginkabb Mujkora? Satirozd be a helyes valasz
bettjelét!

@ hazug
megfontolt

@ talpraesett
@ tisztelettudo

JAVITOKULCS

Helyes valasz: C
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6. EVFOLYAM

A KERDES BESOROLASA

Szbvegtipus: Elbeszéld
Gondolkoddsi miivelet: Ertelmezés

A FELADAT LEIRASA: A tanulo értelmezi a f6hés leirt tulajdonségait, cselekedeteit, szavait, és ez alapjan
megjeldl egy valaszt a lehetséges négy kozil. Mig a tanuldk 50 szazaléka helyesen valaszolt, addig
20 szazalékuk félreértelmezte az olvasottakat, és a B opciot jelolték meg helyesnek.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0023 0,00012
Standard nehézség 1433 99
Nehézségi szint 4

Lehetségesk6d0k|1 |2|3|4|x|8|9
Pontozas [0[0|1[0[-[0]o0

100 ¢+ v v v 06 — S

- t038" P

80 T | P

sof I
40 E-o,oz; I
20 | . 5-0,25
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Az egyes kédok eléforduldsi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi

SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG

Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag

Teleptléstipus o0 | s.h. képességszintek | o, | s.H.
Teljes populacio 50,3 0,15 1. szint alatt 16,3 0,91
Févaros 55,7 0,41 1. szint 23,1 0,51
Megyeszékhely 55,1 0,36 2. szint 30,5 0,35
Varos 49,1 0,26 3.szint 43,6 0,31
Kozség 46,1 0,31 4, szint 60,0 0,33
5.szint 75,4 0,36

6. szint 87,2 0,50

7.szint 93,6 1,10
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118/33. FELADAT: MUJKO OH03513
Foglald 6ssze egy mondatban, hogyan csapta be Mujké Muhar basat!

JAVITOKULCS

136

1-es kod:

0-s kod:

Lasd még:

A valasz a csel 1ényegi, madarakkal kapcsolatos motivumat tartalmazza.
Tanuléi példavalaszok:

Azt allitotta, hogy a szarkak a vizre szallnak, a bibicek pedig a fara, de pont forditva
volt.

Osszekeverte a madarakat.

Osszekevertette vele a szarkakat a bibicekkel.

Felcserélte a két madar nevét.

A két madarat 6sszekeverte neki.

Rosszul irta be a madarakat a szerzddésbe.

Azzal, hogy varjak meg mig a szarka vizre repil.

A szarka nem megy vizbe, a bibic pedig nem megy fara.

A madarak tulajdonsagait 6sszekeveri.

Helytelen vagy hianyos valasz.
Tanuléi példavalaszok:

A szarkakkal és a bibicekkel.
Kirdlynak 6ltozott.

Ugy, hogy hazudott.

Hamis szerzédést kotott a kirallyal.
Madarakkal. [Tul dltaldnos.]

x és 9-es kod.
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A KERDES BESOROLASA

Szbvegtipus: Elbeszéld
Gondolkoddsi miivelet: Ertelmezés

A FELADAT LEIRASA: A tanul6 a sajat szavaival irja le a szvegben olvasott triikkot. A feladatot a tanulok-
nak minddssze 30 szazaléka oldotta meg helyesen, ez leginkdbb azon hibas, pontatlan megfogalmaza-
soknak tudhato be, amelyeket mar jéindulattal sem lehetett helyes valaszként elfogadni.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0051 0,00020
Standard nehézség 1591 5,7
Nehézségi szint 5

Lehetséges kédok | 0 | 1 |x | 9
Pontozés|0|1 |—|0

100 - :
sof Do A
60 |- A 1 s
. e T
WOF g b LT R A T A
2 R - R
20 I -
N /1
0 S ————— -06%- e
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Az egyes kédok eléforduldsi ardanya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
L Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Telepiiléstipus . . .
% S.H. képességszintek % S.H.
Teljes populacio 30,2 0,13 1. szint alatt 0,1 0,05
Févaros 40,2 0,37 1. szint 0,7 0,09
Megyeszékhely 36,6 0,35 2. szint 33 0,13
Varos 28,8 0,26 3. szint 13,6 0,23
Kozség 22,8 0,24 4, szint 40,2 0,31
5.szint 73,0 0,34
6. szint 90,4 0,46
7.szint 98,0 0,73
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119/34. FELADAT: MUJKO OH03514

Csabi ot fejezetre osztotta a szoveget, majd minden fejezetnek cimet adott. Szamozassal allitsd
idérendbe az egyes fejezetek lehetséges cimét!

..... Az egyezség

..... Egy bolond a trénuson

..... Az eredménytelen tanacskozas

..... Kik azok a csérgésapkasok?

..... Muhar basa megszégyeniil

JAVITOKULCS

Helyes sorrend: 4, 3,2, 1,5
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A KERDES BESOROLASA

Szbvegtipus: Elbeszéld

Gondolkoddsi mtivelet: Ertelmezés

6. EVFOLYAM

A FELADAT LEIRASA: A tanulo a sz6veg egésze alapjan szamozassal sorrendbe allitja az egy-egy szbveg-

részre utalo fejezetcimeket.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0062 0,00023
Standard nehézség 1598 4,9
Nehézségi szint 5
Lehetséges k6dok|0|1 |x|9
Pontozés|0|1 |—|0
100 ' 0,6
80 03 i
|
23 :
: l 03 032! 027
o] [ ¢t : : : 0,6
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Az egyes kédok el6fordulési ardnya (%)

SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG

Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi

Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Teleptléstipus ™00 | s.h. képességszintek | o, | s.H.
Teljes populacio 29,2 0,12 1. szint alatt 0,2 0,10
Fovaros 39,5 0,36 1.szint 0,6 0,09
Megyeszékhely 35,8 0,35 2. szint 2,8 0,14
Varos 26,9 0,22 3.szint 11,0 0,20
Kozség 22,7 0,23 4, szint 37,7 0,29
5.szint 74,8 0,36

6. szint 93,8 0,35

7.szint 99,1 0,41
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120/35. FELADAT: MUJKO OHO03516

Fogalmazd meg, milyen hangulatban van a mese elején és végén a kiraly, és ennek mi az oka!

Az elefen: ..

JAVITOKULCS

A valasz utal arra, hogy a kiraly a torténet elején szomoru, banatos, elkeseredett stb. volt,
mert nem tudta, hogyan menthetné meg az orszagat, a torténet végén pedig felszabadult,
boldog, vidam stb., mert Mujké reggelre megoldotta helyette a dolgot/mert megszabadult az
orszag.

3-askéd: A valasz helyesen azonositja MINDKET érzelmet, és MINDKETTOT helyesen indo-
kolja.
Tanuléi példavalaszok:
o Azelején: Kétségbeesett. Nem tudja, mi lesz az orszaggal. A végén: Megkonnyebiilt.

Mujké megegyezett.

o Azelején: Szomoru. Mert rossz egyezséget kotott. A végén: Vidam. Megmentette a
bolond.

o Azelején: Szomort, mert jon a torok. A végén: Boldog, mert Mujké becsapta a toro-
koket.

o Azelején: Rossz hangulatban, mert a tanacskozas eredménytelen. A végén: J6 han-
gulatban, mert Mujké atverte Muhar basat.

2-es kod: A valasz helyesen azonosit KET érzelmet, és az EGYIK indoklasa helyes, VAGY KET
helyes indoklas szerepel a valaszban EGY érzelem megnevezése mellett. KET indoklas
onmagaban - vagyis az érzelem megnevezése nélkiil is elfogadhato.

Tanuléi példavalaszok:

o Azelején: Elhagyta magat, mert kétségbe van esve. [Korben forgé indoklds] A végén:
Oriil. Megmenekiil az orszag.

o Azelején: Szomort, mert Muhar kiraly kérte az orszagot. A végén: Boldog, mert
Muhar kiraly elment, és mar nem kéri az orszagot.

o Azelején: Szomoru az eredménytelen tanacskozas miatt, mert Muhar el akarja fog-
lalni az orszagot. A végén: Mujkd csellel becsapja Muhar basat, és a torok basa mar
nem lép be tobbé az orszagba.

o Azelején: Janos szomoru mert le kell mondania tronrdl. A végén: Nagyon boldog a
kiraly, mert nem kell lemondania a trénrol.
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A FELADATHOZ TARTOZO ADATOK
A KOVETKEZO OLDALAKON TALALHATOK.
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1-eskod: A valasz helyesen azonosit KET érzelmet, az indoklas mindkét esetben hianyzik vagy
helytelen, VAGY csak EGY érzelmet és EGY indoklast emlit.
Tanuléi példavalaszok:
o Azelején: Szomoru. A végén: Vidam, mert megoldottak a dolgot.
o Azelején: A kiraly nagyon bus, mert nem tudja mit tegyen. A végén: Boldog, mert a
gondja megoldddott.

0-s kod: Helytelen vagy hianyos valasz. A valasz csak egy érzelmet nevez meg helyesen, vagy
egyet sem.
Tanuléi példavalaszok:
» Azelején: J6 hangulatban van, mivel Mujké még szérakoztatta. A végén: Nem jo
hangulatban van, mivel a basaval nem sikeriil megegyeznie.
o Azelején: Vicces, mert ciganykerekezve megy be. A végén: J6, mert tanacsadonak
valasztotta.

Lasd még:  x és 9-es kod.
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A KERDES BESOROLASA

Szbvegtipus: Elbeszéld
Gondolkoddsi miivelet: Kapcsolatok, kovetkeztetések

A FELADAT LEIRASA: A tanulo a szoveg egésze alapjan leirja a kiraly érzelmeit a térténet folyaman,

és mindkett6t plauzibilis médon indokolja. A tanuldk 21 szazaléka valaszolt helyesen, mig 15 szazalé-
kuk a két helyesen leirt érzelem mellett csak az egyiket indokolta megfelel6 médon, vagy mindkettét
megfelel6en indokolta, de nem nevezte meg éket. A tanuldk 14 szézaléka pedig ennél is hidnyosabban
valaszolt, amikor vagy csak az érzelmeket irta le, vagy csak egy magyarazatot.

A FELADAT STATISZTIKAI PARAMETEREI

Becslés Standard hiba (S. H.)
Standard meredekség 0,0024 0,00007
Standard nehézség 1555 4,8
1. lépésnehézség -92 13
2.lépésnehézség 74 15
3. 1épésnehézség 19 14
Nehézségi szint 4

Lehetségesk6d0k|0|1 |2|3|x|9
Pontozés|0|1|2|3|—|0

100 & 06 o4
-
60f
I
l o3 EE A
: oo n 1039
d H H HEEE B e ———
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Az egyes kédok elé6forduldsi ardnya (%) Az egyes kédok pontbiszeridlis korrelacioi
SZAZALEKOS MEGOLDOTTSAG
Megoldottsag Tanuléi Megoldottsag
Telepuléstipus ™, S.H. képességszintek | o S.H.
Teljes populacio 35,9 0,12 1. szint alatt 1,0 0,14
Fovaros 44,8 0,38 1. szint 3,2 0,13
Megyeszékhely 42,8 0,30 2. szint 9,1 0,17
Varos 34,9 0,23 3.szint 23,1 0,22
Kozség 28,1 0,20 4, szint 48,5 0,23
5. szint 73,3 0,27
6. szint 86,5 0,38
7. szint 93,1 0,67
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MELLEKLETEK
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1. melléklet - A statisztikai jellemzdk

A tesztelméleti paraméterek

A tanulok képességeinek mérésére a teszten elért sszes pontszam vagy a szazalékos eredmények nem meg-
felel6ek. Egyrészt az elért pontszam fiigg a teszt nehézségétol, azaz ugyanezek a tanuldk egy masik, hasonl6
képességeket méro teszten akar sokkal jobb vagy gyengébb eredményeket is elérhetnek. Masrészt az 6sszes
pontszam nem linedrisan nd a tanuldk képességeivel: egypontnyi kiilonbség a kis pontszamot elérd tanulok
kozott nem jelent ugyanakkora tudasbeli kiilonbséget, mint egy pontszamnyi eltérés az atlagos eredményt
elérék kozott. Ugyanigy az item nehézségének mérésére sem alkalmas az itemre adott helyes valaszok sza-
ma vagy aranya. Raadasul egy ilyen tipust pontozasnal nehéz értelmezni a tanulok képességei és az itemek
nehézsége kozotti dsszefliggéseket, hiszen nem ugyanazon a skalan mérjiik 6ket. A tanuldk képességei a
pontszam vagy szazalékos mérdszam novekedésével nonek, az itemek nehézsége ezzel szemben csokken az
6ket megoldok szamanak novekedésével.

Ezért a tanulok tuddsanak mérésére a pszichometridban kiilonb6z6 képességmodelleket (Rasch-modell,
kétparaméteres, illetve haromparaméteres modell) alkalmaznak a nemzetkozi és a hazai gyakorlatban.’ Ezek
ko6zos tulajdonsagai:

* tesztfiiggetlen modon becsiilhetd veliik a tanulok képessége, azaz egy ugyanolyan tipusu, de mas kérdé-
seket tartalmazo teszt alapjan szamitva a tanulok képességeit, kozel azonos eredményeket kapnank;

* mintafiiggetlenné teszik az itemek nehézségét, azaz az adott populaciobdl Gj reprezentativ mintat va-
lasztva az itemek nehézsége hasonléan alakul;

* linearizdljik a képességet és az itemnehézséget, azaz egypontnyi képességkiilonbség a skdla minden
pontjan ugyanakkora mértéki tudasbeli kiilonbséget jelez;

* kozos skdldra helyezik a tanul6 képességét és az item nehézségét.

Ezen tulajdonsagok a képességmodelleket alkalmassa teszik arra is, hogy — az azonos mérési teriiletekre és
a kozos feladatok adta dsszekapcsolasi lehetdségekre épitve — kozos modellben becsiiljék meg a kiilonb6z6
évfolyamok tanul6inak képességeit. Ezt a lehetséget kihaszndlva, a mérési azonosité 2008-as bevezetésé-
vel és az évfolyamok kozos feladatait felhasznalva, a 2008. évi méréstdl kezdddben uj, évfolyamfiiggetlen
képességskalakat alkottunk.* A tesztfiiggetlen és mintafiiggetlen kozos skalan a 6-10. évfolyamos tanulok
szovegértési képességeit, illetve matematikai eszkoztudasat oly modon tudjuk megadni, hogy a 6.,a 8. és a
10. évfolyamos tanuldk eredménye és a kétéves fejlodés is konnyen mérhetévé valik.

A tesztelméleti modellek valdszintiségi modellek, azaz a tanulok képességét nem olyan hatarként kell elkép-
zelniink, amely egyértelmten elvélasztja a szamara ,,megoldhatd” itemeket a ,megoldhatatlanoktdl”. A ta-
nuld képességétdl és a feladat paramétereitdl fiiggd 0 és 1 kozotti érték adja a tanuld eredményességének
valdszintségét az adott feladaton.

Az altalunk hasznalt kétparaméteres modell minden tanuldhoz hozzarendel egy képességértéket (©1), és ez-
zel parhuzamosan minden egypontos itemhez hozzarendel két paramétert: a nehézséget (bj) és a meredek-
séget (aj). A nehézség azt mutatja, hogy a képességskala mely részén helyezkedik el az item, a meredekség
pedig azt, hogy az item megoldasi valdszintisége milyen gyorsan novekszik a tanulok képességének noveke-
désével.

3 ROBERT L. BRENNAN (ed.): Educational Measurement: Fourth Edition (ACE/Praeger Series on Higher Edu-
cation). Praeger Publishers, 2006; HORVATH GYORGY: Bevezetés a tesztelméletbe. Budapest, 1993.

4 Az uj skalak bevezetésének szakmai hatterérél bévebben a Valtozasok az Orszagos kompetenciamérés skaldiban
ismertetdben olvashatnak, amely elérheté a www.oh.gov.hu web-oldalon.
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A paraméterek ismeretében az i. tanul6 eredményességének valdszintiségét a j. item megoldasaban a kovet-
kez6 képlet adja:

1
I+exp (=1,7a,0, —b)

A 1. abran egy egypontos item megoldasi valoszintiségének valtozasat lathatjuk a képesség fiiggvényében.

F, (pontszém = 1) =

1,2

0,8\ _—
) / \

-4,00 -346 -292 -237 -18 -129 075 -020 034 08 142 197 251 305 359

Képesség

Valészinliség

I — 0 pont elérésének valosziniisége -_— 1 pont elérésének valészinlisége I

1. abra: Egypontos item megoldasi valdszintlisége

Az item nehézsége itt az a pont, ahol a két gorbe metszi egymast, azaz, ahol a tanuld sikerességének esélye
50 szazalék. Egy nagyobb nehézségi, de ugyanilyen meredekséggel rendelkezd item megoldasi valdszintisé-
gét mutatd dbra az itt bemutatott abratél annyiban kiilonbozik, hogy a gérbék jobbra cstuisznak a vizszintes
tengely mentén, mig egy ugyanilyen nehézségii, de ennél nagyobb meredekséggel rendelkezé item esetén a
metszéspont koordinatai véltozatlanok maradnak, a gérbék meredekebbek lesznek.

A tobbpontos itemekhez a meredekségen és a nehézségen kiviil minden 0-nal nagyobb pontszamhoz tar-
tozik egy viszonylagos lépésnehézség (c, ) is. Ekkor k pont elérésének a valoszintiségét a kovetkezd képlettel

kapjuk: k
exp [Elﬂaj (01' —b+ ij):|
B‘j (pOIltSZém = k) = — v=0

Eexp [21,7% (Ol. - b+ cjv)}
v=0

c=0

1

m;

ahol m, a maximalis pontszdm, ¢, = 0 és EC,V = 0. A nehézség, b, itt is az item elhelyezkedését mutatja a
v=l

képességskaldn, a ¢, értékek pedig a lépések egymashoz viszonyitott nehézségét mutatjak. Ezek nem feltétle-

niil névekvé sorrendben kovetik egymast, eléfordulhat, hogy a masodik 1épés konnyebb az elsénél. Példaul

elképzelhet6 olyan item, amelyre igaz, hogy ha valaki meg tudja oldani az item egypontos részét, akkor jo

eséllyel a két pontot is meg tudja szerezni. A 2. abrdn egy kétpontos item pontszdmainak valdszintségeit

lathatjuk a képesség fliggvényében.
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-4,00 -346 -292 -237 -18 -129 -075 -020 034 08 142 197 251 305 359

Képesség

Valoszinlség

0 pont valészinlsége 1 pont valészinlisége 2 pont valészinlsége

2, abra: Kétpontos item megoldasi valdsziniisége

Tobbpontos itemek esetén az item nehézsége az a pont, amelyre a 0 és a maximalis pontszam valdszintisége
megegyezik, azaz ahol a két gorbe metszi egymast; a viszonylagos lépésnehézségek pedig azon pontok eld-
jeles tavolsagai a nehézségtol, amelyre az adott pontszam és az eggyel kisebb pontszam elérésének valdszi-
nilisége azonos.

Feleletvalasztds feladatokhoz a meredekségen és a nehézségen kiviil tartozhat egy tippelési paraméter is. Az

ilyen feladatoknal a tanul6 akkor is adhat j6 megoldast a kérdésre, ha nem tudja a j6 valaszt, de tippeléssel a

helyeset valasztja ki a lehetséges valaszok koziil. Ennek valdszintisége az i. tanuld és a j. item esetén:

gj(l—Pij(pontszémzl)),

ahol g annakavaloszintisége, hogya tanul6 helyesen tippel (fiiggetleniil a képességeitél), (1-P, (pontszdm=1))

pedig annak a valdszintisége, hogy a tanul6é nem tudja a j6 valaszt. Ekkor annak a valészintisége, hogy az i.

tanuld a j. itemre helyes valaszt ad:

P’ij(pontszémzl) = gj(l—Pij(pontszém:1))+Pij(pontszém:1) = gj+(l—gj)Pij(pontszémzl),

azaz a tanul6 nem tudja a j6 valaszt, de jol tippel, vagy a tanul6 tudja a j6 valaszt, igy nincs sziiksége tippelés-
1

a lehetséges valaszok szama

zarni, akkor kevesebb valasz koziil kell tippelnie, igy a tippelési paraméter is lehet nagyobb. Ha a tippelési

paraméter 0,3, az azt jelenti, hogy a tanulénak 30% esélye volt, hogy tippeléssel is j6 valaszt adjon. Amelyik

feleletvalasztos feladatnal nem szerepel tippelési paraméter, ott a tippelés nem jatszott nagy szerepet a fel-

adat megoldasaban, tekinthetjiik nullanak.

re. A tippelési paraméter lehet , de ha a tanuld egy vagy tobb lehetdséget ki tud

Osszegezve az eddigieket: az dltalunk szémitott képességértékek és itemparaméterek kozos, lineéris skalan
helyezkednek el. Jol értelmezhet6 az osszefliggés kozottiik, tetszdleges képességii tanulo és tetszdleges para-
méterekkel rendelkezd item esetén megadhatd, hogy az adott tanulé mekkora valdszintiséggel oldja meg az
adott itemet.

A tanuléi mérési azonositd bevezetésével a 2008-as évtol kezdddden vezettiik be az évfolyamfiiggetlen stan-
dard képességskalakat a szovegértés, illetve a matematikai eszkoztudas teriiletén. A standard pontok a ké-
pességek linedris transzformacidi. A standardizalas célja a viszonyitasi pontok bedllitasa. Az évfolyamfiig-
getlen szovegértés és matematikaskaldk standardizalasanal a 2008. évi 6. évfolyamos orszagos atlagot 1500,
a szdrast 200 pontban rogzitettiik a matematika és a szovegértés teriiletén egyarant. A 3. és 4. abran azt
szemléltetjiik, hogyan oszlanak meg a képességskalan a tanulok egy teszt esetén standardizalas el6tt és utan.
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Lathato, hogy a tanulok egymashoz viszonyitott helyzete nem valtozik, csupan a skala cserélddik ki alattuk.
Az abrakon folytonos vonallal jeloltiik az atlagot és szaggatott vonalakkal az atlagtdl egyszérasnyira 1évo

pontokat.
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Standard képességpontok

4, abra: A tanulok képességei standardizalas utan

A képességpontok standardizalasara az egyszer(ibb dsszehasonlithatésag kedvéért van sziikség, hiszen tobb-
nyire a tanulok egyes csoportjainak egymashoz, illetve a képességek atlagahoz viszonyitott helyzetére va-
gyunk kivancsiak, és ezek az 6sszehasonlitdsok a standardizalas révén sokkal szemléletesebbé teheték. Mivel
a tanulok eloszlasa a képességskalan rendszerint normalis eloszlassal jol kozelithetd, elmondhatjuk, hogy
koriilbeliil a tanulodk fele az atlag alatt, fele az atlag felett talalhatd, és mintegy kétharmaduk van az atlag
koriili, szorasnyi sugart intervallumban. Tehat a standardizalt képességskaldn koriilbeliil a tanuldk fele az
orszagos atlag alatt és felett, kétharmada az orszagos atlag koriili, 1 szérasnyi intervallumban helyezkedik
el. Ezért példaul az 1500-as atlagu és 200-as szérasu skala esetén, ha egy 6. évfolyamos tanul6 1520 pont
koriil teljesit, akkor kicsivel jobb képességti, mint egy atlagos 6. évfolyamos tanuld, ha pedig 1720 standard
pontot ér el, akkor a 6. évfolyamos tanulok fels6 20 szazalékba tartozik. A 8. és 10. évfolyamos eredmények
értelmezése valamivel bonyolultabb, hiszen ott figyelembe kell venniink azt, hogy ezeken az évfolyamokon
magasabb az atlageredmény, és kis mértékben a szoras is valtozik.
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Az egyes teriiletek itemei ugyanezen transzformacid segitségével szintén elhelyezheték a skalan, igy a ta-
nulok és itemek kozotti jol értelmezhetd viszony is megmarad, az item megoldasi valdszintiségére felirt
képletek érvényessége nem sériil.

A 2008-as évfolyamfiiggetlen skala kialakitasa utani évek mérési eredményeit az orszag véletlenszertien ki-
valasztott kb. 170-170 6., illetve 8. évfolyamos, tovabba kb. 140 10. évfolyamos osztalyaban felvett valtozatlan
és titkos tartalmu Core-teszt segitségével ugyanerre a skalara mértiik. Ezzel a modszerrel az eredmények
nem csak egy mérés kiilonbo6z6 évfolyamain, de az egymast kovetd méréseken keresztill is egyszertien 6sz-
szehasonlithaték. Igy ugyanannak a populdcidnak a 6., a 8. és a 10. évfolyamos eredménye is 6sszevethetd,
akar tanuloi szinten is kovethetd a fejlédés mértéke.

Az item nehézségi szintje

A diakok standard pontjai mellett az eredmények elemzésében fontos szerepet jatszanak a szakmai és sta-
tisztikai szempontok alapjan meghatarozott tanuloi képességszintek. Az itemek nehézségi szintjei és a hoz-
zajuk kapcsolddo képességszintek a képességek egyfajta hierarchidjat jelzik. Azok a tanuldk, akik elérnek egy
szintet, természetesen nem csupan az azon a szinten elvarhatd képességekkel rendelkeznek, hanem az alsobb
szintekhez tartozé képességeknek is a birtokdban vannak. Igy példdul az a tanuld, aki a harmadik szinten tel-
jesit, értelemszertien a masodik és az elsd szint kévetelményeinek is megfelel. Egy adott szinten 1év tanul6
varhatdan a szinthez tartozé kérdéseknek legalabb a felére helyes valaszt ad.

Fontos megérteni, hogy a képességskala folytonos, nincsenek rajta természetes osztopontok. A képesség-
szintek bevezetése csupan abban segit, hogy a tanuldkat képességiik szerint kategériakba sorolva meg tudjuk
mondani, hogy legalabb milyen képességeket tudhatnak magukénak a szintbe tartozok, és mi az, amiben
elmaradnak a magasabb szinten taldlhaté tanuloktdl. A képességskalan meghuzott hatarvonalak segitségé-
vel tehat meghatarozhato, hogy az egyes hatarvonalakat elért tanulok milyen képességekkel rendelkeznek.

Mind a szovegértési képességiik, mind a matematikai eszkoztudasuk alapjan hét képességszintbe soroltuk
be a didkokat.

A tanulok képességszintekbe sorolasa tobb 1épésbdl allt. A feladatok nehézségének megallapitasa és a megol-
dashoz sziikséges miiveletek meghatarozasa utan a feladatok nehézségi szintekre osztasa kovetkezett. A fel-
adatok nehézségskaldjan (ami megegyezik a tanuldk képességskalajaval) hat hatarpontot hataroztunk meg
— a feladatok kovetelményeit is figyelembe véve —, és ezaltal az itemeket a kialakitott hét szint valamelyikébe
soroltuk. Az elsé és a hetedik szint csak egy oldalrdl hatdrolt, a hatdrpontokat tudatosan ugy hatdroztuk
meg, hogy a tobbi szint intervalluma azonos hossztsagu legyen. Ezt kovetéen egy-egy szint feladatainak
megoldasahoz sziikséges miiveleteket Osszesitve és altalanositva meghataroztuk az adott szint kovetelmény-
rendszerét.

A tanulok képességszintjét azon elv alapjan hataroztuk meg, hogy egy adott szint (pl. a 2. szint) leggyengébb
tanuloja varhatoan 50 szazalékos eredményt érjen el az adott szinti (pl. 2. szint{i) - azonos meredekségd,
nehézségiik szerint egyenletesen megoszld — feladatokbol osszedllitott teszten. Tehdt a tanuld szintje az a
legmagasabb szint, amely szint feladatainak legalabb a felét megoldana képessége alapjan. Ez az elv hasznal-
haté a 2. szinttél a 6. szintig, de a két széls6 szintnél nem, hiszen azoknal nem intervallum, hanem félegyenes
tartalmazza a szint itemeit. Ezért ezekben az esetekben a tanulokra vonatkozé szint alsé hatdrpontjanak ki-
szamitasa ugy torténik, hogy a tobbi szint szélességét (példaul tanuldk 2. szintjének alsé és fels6 hatdrpontja
kozotti tavolsagot) mérjiik fel a 2. szint alsé hataratol balra, illetve a 6. szint alsé hataratol jobbra, a képes-
ségskala ezen pontjai lettek a tanulok 1., illetve 7. szintjének als6 hatarpontjai. Ily médon a képességskalat
végiil 8 részre osztottuk, a hét szint mellett az 1. szinttdl balra talalhaté még egy félegyenes, amely az ,,1. szint
alatti” tanulokat tartalmazza, 6k a teszten elért eredményeik alapjan még az 1. szint kévetelményeinek sem

5 A szintek meghatarozasa a PISA 2000 vizsgalatban hasznalt modszerrel tortént.
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tettek eleget. Képességeikrol, ismereteik természetérdl nem kaphatunk atfogoé képet, tudasuk megragadasa-
ra a kompetenciamérésben hasznalt tesztfeladatok nem alkalmasak. Az 5. és 6. dbra szemléletesebb képet
ad a szintek kialakitasanak folyamatardl, bemutatva a szovegértés és a matematika teszt képességszintjeit.
Segitségével az is jol lathato, hogy a szinthatarok az itemek és a tanuldk esetében nem egyeznek meg, ami a
tanulokra vonatkozo kovetelményekbdl természetes modon adodik.

ITEMEK SZINTJEI
1. szint 2. szint 3. szint 4. szint 5. szint 6. szint 7.szint
] ] ] ] ] ] »
1 1 1 1 1 1 >
1304 1440 1576 1712 1848 1984
DIAKOK SZINTJEI
1. szint alattl ® | 2. szint | 3. szint | 4. szint | 5. szint I®I 7. szint o
1 1 1 1 1 1 1 >
1236 1372 1508 1644 1780 1916 2052
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A 2. - 6. szintek als6 hatarat ugy kapjuk meg, hogy az adott
itemekre vonatkozé szint intervallumanak felezGpontjat vessziik.

Az 1. szint als6 hatarat ugy
kaptuk, hogy két

Az 7.szint als6 hatarat ugy
kaptuk, hogy két

szomszédos szint alsé szomszédos szint als6
hatara kozotti tavolsagot hatara kozotti tavolsagot
vettiik alapul. vettiik alapul.

5. abra: A szintkialakitas folyamata

Az egyes kodok el6fordulasi aranya

Az eredmények feldolgozasahoz a nyilt végu itemekre adott valaszokat a Javitokulcsban leirtaknak megtfele-
16en kodoltuk, a feleletvalasztds itemek esetében pedig az A, B, C, D és E valaszlehetéségeket rendre az 1, 2,
3, 4 és 5 kddokkal jeloltitk. Nyomdahiba esetén ,,x”, nem egyértelmt valasz esetén 8-as, hianyzé valasz esetén
pedig 9-es kddot alkalmaztunk.

Az adott item lehetséges kddjainak megoszlasat az adott évfolyam didkjai korében minden item esetében egy
abran szemléltetjiik, amely azt mutatja, hogy a diakok hany szazaléka kapta az adott kddot. Ezek az értékek
a kotet mellékletében tablazatos formaban is szerepelnek.
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Az item lehetséges kddjainak pontbiszerialis korrelacioja

Az egyes kodok pontbiszerialis korrelacidja (angolul: point biserial correlation) az adott kod el6fordulasa és
a képességpontok kozotti korrelacio.

Ertékének kiszamitdsdhoz egy olyan indikatorvaltozot képeziink, amelynek értéke 1 azoknak a didkoknak
az esetében, akik az adott kddot kaptak a vizsgalt itemre, és egyébként 0, majd e valtozo és a diakok képes-
ségpontja kozotti hagyomanyos Pearson-féle korrelacio a keresett pontbiszerialis korrelacié az adott item
adott kédjara.

A korrelacio a két valtozé kozotti linearis kapcsolat mutatoja, értéke —1 és 1 kozotti, negativ abban az eset-
ben, ha a két valtozd ellentétes irdnyban mozog (az egyik valtoz6 nagyobb értékei a masik valtozé kisebb
értékeivel jarnak egytitt), és pozitiv abban az esetben, ha a két valtozo egyiitt mozog (az egyik valtozé na-
gyobb értékei a masik valtoz6 nagyobb értékeivel jarnak egyiitt). A pontbiszerialis korrelacié pozitiv értéke
azt mutatja tehat, hogy a jobb képességti diakok, negativ értéke pedig azt, hogy a gyengébb képességti diakok
kaptak inkabb az adott kédot.

Egy item akkor illeszkedik a teljes teszt altal mérni kivant mogottes szovegértési vagy matematikai képes-
ségskalara, ha a jo valasz pontbiszerialis korrelacidja pozitiv (legalabb 0,2), a rossz valaszok pontbiszerialis
korrelacidja pedig negativ. Ez jelenti azt ugyanis, hogy a j6 eredményt elért didkok nagyobb valésziniiséggel
oldottak meg a feladatot gyengébb eredményt elért tarsaiknal. Tobbpontos feladatok vonatkozasdban ak-
kor megtelel6 az item ,yviselkedése”, ha a kisebb pontszamot éré kodok mellett a pontbiszerialis korrelacio
is kisebb értéket vesz fel. Példaul egy kétpontos item esetében idealis esetben a 2-es kdd pontbiszerialis
korreldcidja nagyobb értéket vesz fel, mint az 1-es kod pontbiszeridlis korreldciodja, és a 0 pontot ér6é kodok
pontbiszerialis korrelacidi a legkisebbek.

Az adott item lehetséges kddjainak pontbiszerialis korrelacidjat az adott évfolyam didkjai korében minden
item esetében egy-egy abran szemléltetjiik. Ezek az értékek a kotet mellékletében tablazatos formaban is
szerepelnek.

Az item szazalékos megoldottsaga orszagosan és telepiiléstipusonként,
valamint az egyes tanulodi képességszinteken

A fenti jellemz6kon kiviil tablazatos formaban bemutatjuk minden egyes item esetén az item szazalékos
megoldottsagat orszagosan, az egyes telepiiléstipusok esetében, valamint az egyes képességszintekhez tar-
tozo diakok korében. A szazalékos megoldottsag mellett a becslés hibajat is feltiintettiik. Ezek az értékek a
kotet mellékletében tablazatos formaban is szerepelnek.
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2. melléklet: Az itemek jellemzoi
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Azonosito Szoveg cime Feladatcim Szovegtipus Gondolkodasi miivelet
OH04403 | Libaldnyom Mi volt a tudos terve? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! Magyarazo Informacio-visszakeresés
OH04404 | Libalinyom Szamozassal allitsd idérendbe az eseményeket! Magyarazo Kapcsolatok, kovetkeztetések
OH04407 | Libaldnyom Hol lakik az oreg liba? Satirozd be a helyes vélasz betijelét! Magyaraz6 Informécio-visszakeresés
OH04408 | Libalinyom Mit fejez ki a sz6vegbeli ,gangangangang”? Satirozd be a helyes vilasz bettjelét! Magyarazo Kapcsolatok, kovetkeztetések
OH04410 | Libaldnyom Hogyan oldja meg az ir6, hogy a kisliba mindig vele legyen? Magyaraz6 Informécio-visszakeresés
OHO04411 | Libalanyom Péter szeretne egy kislibat. Ajanlandd-e neki a libatartdst az olvasottak alapjan?... Magyarazo Ertelmezés
OH04413 | Libaldnyom Mi a dolt betiis szovegrész célja? Satirozd be a helyes valasz bettjelét! Magyaraz6 Ertelmezés
OHO04415 | Libalanyom Milyen kapcsolathoz hasonlit a szerzé és a kisliba viszonya a szoveg elején és végén? Magyarazo Ertelmezés
OHO07901 | Sportagvalasztas | A szoveg alapjén évente hany Budapesti Nagy Sportagvalasztot tartanak? Dokumentum Informacio-visszakeresés
OHO07902 | Sportagvélasztds | Hany napos a budapesti rendezvény? Dokumentum Informacio-visszakeresés
OH07903 | Sportagvalasztas | Kiket varnak szombaton a rendezvényre? Satirozd be a helyes vélasz betijelét! Dokumentum Informacio-visszakeresés
OHO07906 | Sportagvalasztas | A sport alabbi elényei koziil melyik NEM egészségiigyi jelleg(i? Satirozd be a valasz betiijelét! Dokumentum Kapcsolatok, kovetkeztetések
OHO07909 | Sportagvalasztas | A szoveg szerzoi torekedtek arra, hogy felkeltsék az olvaso érdeklodését. Szerinted sikeriilt nekik? Dokumentum Ertelmezés
OHO07910 | Sportagvalasztas | Hova menjen az, aki szeretne részt venni a budapesti programon? Huzd ald a szovegben! Dokumentum Informacio-visszakeresés
OHO07913 | Sportagvalasztas | Zsofi szerint felesleges elmenni egy ilyen rendezvényre, mert sportokat kiprobalni... Dokumentum Kapcsolatok, kovetkeztetések
OHO07914 | Sportigvalasztas | Ebben a szovegben bizonyos informacidk félkévér betiitipussal vannak szedve. Mi ennek a célja? Dokumentum Ertelmezés
OHO05703 | Nem akartunk... | Susannak lelkiismeret-furdalasa van. A szévegben leirt helyzetben te is igy éreznél?... Elbeszélé Kapcsolatok, kovetkeztetések
OH05704 | Nem akartunk... | Milyen az idGjaras a torténet idején? Satirozd be a helyes vélasz betijelét! Elbeszéld Informécio-visszakeresés
OHO05705 | Nem akartunk... | Mi Roger feladata a hajo fedélzetén? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! Elbeszéld Informéci6-visszakeresés
OHO05706 | Nem akartunk... | Mit jeleztek a kodkiirttel a gyerekek? Elbeszélo Informécio-visszakeresés
OHO05708 | Nem akartunk... | A testvérek koziil ki ért legjobban a hajé irdnyitasdhoz? Satirozd be a helyes vélasz betjelét! Elbeszéls Kapcsolatok, kovetkeztetések
OHO05710 | Nem akartunk... | Mi a célja a délten szedett mondatoknak? Satirozd be a helyes valasz betiijelét! Elbeszéld Ertelmezés
OHO05711 | Nem akartunk... | Mi a sz6veg célja? Satirozd be a helyes valasz betiijelét! Elbeszéld Ertelmezés
OHO05714 | Nem akartunk... | Mi a tengerparti kisvaros neve, ahové a gyerekek megérkeznek? Elbeszéld Informacig-visszakeresés
OHO05715 | Nem akartunk... | Htzd ald a szovegben azt a mondatot, amely arra utal, hogy a gyerekek kisebb méretii hajéval... Elbeszéld Kapcsolatok, kovetkeztetések
OHO01501 | Illegalis Giltetés | Honnan terjedt el a gerillakertészet -mozgalom? Magyaraz6 Informécio-visszakeresés
OHO01502 | Illegilis iiltetés | Szamozéssal allitsd id6rendbe a gerillakertészek munkajanak lépéseit a széveg alapjan! Magyarizo Kapcsolatok, kovetkeztetések
OHO01503 | Illegalis Giltetés | Huzd ald a szovegben azt a mondatot, amelyik arra utal, hogy a gerillak tiszteletben tartjék... Magyaraz6 Informécio-visszakeresés
OHO01505 | Illegdlis iiltetés | Mikor ir6dhatott a szoveg? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! Magyaraz6 Kapcsolatok, kovetkeztetések
OHO01506 | Illegalis tiltetés | Kik vesznek részt leginkabb az akcioban a szervezék szerint? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! Magyaraz6 Informécio-visszakeresés
OHO01508 | Illegalis iiltetés | Melyik varosban alakult a Gerilldzs? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! Magyarazo Informéci6-visszakeresés
OHO01509 | Illegalis Giltetés | Miért tértek vissza a rendérok a 7. bekezdés szerint? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! Magyaraz6 Informécio-visszakeresés
OHO01510 | Illegalis iiltetés | Mi a kozos az 5-t6l 8-ig tartd bekezdések tartalmaban? Satirozd be a helyes valasz bettjelét! Magyarazo Kapcsolatok, kovetkeztetések
OHO01511 | Illegalis diltetés | Hogyan terjed a Gerillazs hire a varosban? Satirozd be a helyes vélasz betjelét! Magyaraz6 Ertelmezés
OHO1512 | Illegdlis tiltetés | Az aldbbi valaszlehetdségek koziil melyik jellemzi leginkébb a szoveg stilusat, megfogalmazésat?... Magyarazo Ertelmezés
OHO01513 | Illegalis Giltetés | Gyurit nem érdekli annyira a novényiiltetés, de szereti a zenét. Ajanlanad neki ezt az akciot?... Magyaraz6 Kapcsolatok, kovetkeztetések
OHO1514 | Illegdlis tiltetés | Elfogadhat6 indok lehet, ha valaki azért nem vesz részt az akciéban, mert nem kertészkedett... Magyarazo Kapcsolatok, kovetkeztetések
OH05201 | BKV Milyen céllal hoztdk létre a BKV-t? Dokumentum Informéci6-visszakeresés
OHO05202 | BKV Sorold fel azt a HAROM dolgot, amit a BKV az utasok kiszolgaldsaval kapcsolatban... Dokumentum Informécio6-visszakeresés
OH05205 | BKV Huizd ald a szévegben azt a mondatot, amelyikbél kideriil, miért kell az utasoknak... Dokumentum Informéci6-visszakeresés
OHO05206 | BKV Miért kell igazolvannyal vagy igazolassal rendelkeznie annak, aki dijmentesen utazik?... Dokumentum Kapcsolatok, kovetkeztetések
OH05207 | BKV Ki szegte meg az utazis feltételeit az alabbi utasok kéziil? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!... Dokumentum Kapcsolatok, kovetkeztetések
OHO05208 | BKV A szerz6 az 5. szovegrészben megemliti a radiohallgatas szabélyait is. Miért irta bele a mondatba... Dokumentum Ertelmezés
OHO05209 | BKV Béla szerint az 5. sz6vegrészt két részre kellene bontani, és a masodik fele kiilon cimet kaphatna.... Dokumentum Ertelmezés
OHO05213 | BKV Miben kiilonbozik a 6. és 7. szovegrész tartalma a tobbi bekezdésétol? Dokumentum Kapcsolatok, kovetkeztetések
OHO05214 | BKV Az alabbi vélaszlehetSségek koziil melyik jellemzi leginkabb a szoveg stilusat, megfogalmazésat?... Dokumentum Ertelmezés
OHO05215 | BKV Dantsd el, hogy melyik IGAZ, illetve melyik HAMIS az alabbi allitasok kozil!... Dokumentum Informacio-visszakeresés
OH03501 | Mujké Mi jellemzi az alabbiak koziil a mese 1. bekezdését? Satirozd be a helyes valasz betiijelét! Elbeszéls Kapcsolatok, kovetkeztetések
OH03502 | Mujké Hol jatszodik a torténet? Elbeszélé Informécio-visszakeresés
OHO03503 | Mujké Hogyan megy be Mujko a tronterembe? Elbeszélé Informéci6-visszakeresés
OHO03517 | Mujko Huzd ala ki azt a szovegrészt, amelyik arra utal, hogy a tanacskozason nem hangzottak el... Elbeszélé Ertelmezés
OH03504 | Mujko Mit jelent a 3. sz6vegrészben taldlhaté mondat: ,,ne cseresznyézz te egy talbol a térok csaszarral...”? Elbeszéld Ertelmezés
OHO03505 | Mujké Melyik allitas jellemzi a kiraly tandcskozasat a nagyurakkal? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! Elbeszéld Kapcsolatok, kovetkeztetések
OHO03508 | Mujkd Mire utal a 4. bekezdésben szereplé ,egy nagy hord¢” kifejezés?... Elbeszélé Kapcsolatok, kovetkeztetések
OH03509 | Mujko Mikor latogatott Muhar basa eldszor a tronterembe? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! Elbeszéld Informéci6-visszakeresés
OHO03518 | Mujkd A mese kozepe tajan ezt a mondatot olvashatod: ,,Erre aztan elvélt egymastol a két jo barat.”.. Elbeszéld Ertelmezés
OH03510 | Mujko Az alabbi tulajdonsagok koziil melyik jellemz6 leginkabb Mujkora?... Elbeszéld Ertelmezés
OHO03513 | Mujké Foglald 6ssze egy mondatban, hogyan csapta be Mujké Muhar basét! Elbeszélo Ertelmezés
OH03514 | Mujké Csabi 6t fejezetre osztotta a sz6veget, majd minden fejezetnek cimet adott. Szamozassal allitsd... Elbeszéls Ertelmezés
OHO03516 | Mujko Fogalmazd meg, milyen hangulatban van a mese elején és végén a kirdly, és ennek mi az okal... Elbeszéld Kapcsolatok, kovetkeztetések
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1. tablazat: Az itemek besorolasa




6. EVFOLYAM

Azonosité Stand: d S 1 dard S ,‘ ,d S 1 dard 1. lé,pés,- Star?dard 2. lé'pés'- Star}dard 3. lé'pé§- Star.ldard Tippelési Star.ldard mz;ilzgiilt(;sg } Star?dard
meredekség hiba nehézség hiba nehézség hiba nehézség hiba nehézség hiba paraméter hiba teljes populécio hiba
OH04403 42,5 0,16
OH04404 0,0035 0,00015 1532 6,9 44,1 0,16
OH04407 0,0036 0,00018 1143 13,1 84,5 0,13
OH04408 0,0034 0,00016 1176 12,6 80,2 0,14
OHO04410 0,0048 0,00018 1377 58 62,4 0,16
OHO04411 0,0026 0,00017 1858 21,7 17,8 0,14
OHO04413 0,0022 0,00012 1440 10,2 53,1 0,15
OHO04415 0,0027 0,00008 1326 6,3 -99 13 99 11 68,1 0,13
OHO07901 0,0029 0,00014 1632 9,9 33,8 0,16
OHO07902 0,0031 0,00017 1117 15,8 82,1 0,12
OHO07903 0,0015 0,00013 888 49,2 79,9 0,14
OHO07906 0,0027 0,00013 1317 10,5 63,6 0,16
OH07909 0,0025 0,00014 1646 12,0 352 0,14
OHO07910 0,0037 0,00015 1326 7,9 68,8 0,17
OHO07913 0,0036 0,00015 1379 7,1 60,0 0,16
OHO07914 0,0027 0,00013 1310 10,7 64,3 0,13
OHO05703 0,0031 0,00010 1702 6,7 25,7 0,14
OHO05704 0,0032 0,00010 1361 6,5 62,6 0,14
OHO05705 0,0031 0,00010 1286 8,0 68,4 0,16
OHO05706 0,0041 0,00015 1861 8,9 11,4 0,09
OHO05708 0,0028 0,00010 1278 8,8 68,6 0,14
OHO05710 0,0046 0,00027 1687 8,0 0,18 0,01 34,1 0,17
OHO05711 0,0023 0,00009 1285 10,2 64,9 0,13
OHO05714 0,0032 0,00010 1443 55 53,0 0,16
OHO05715 0,0032 0,00010 1557 52 39,3 0,16
OHO01501 0,0030 0,00012 1122 13,0 80,5 0,13
OHO01502 0,0029 0,00010 1345 7,3 63,8 0,15
OHO01503 0,0039 0,00011 1478 4,6 47,7 0,16
OHO01505 0,0050 0,00041 1870 10,0 0,16 0,01 22,8 0,14
OHO01506 0,0027 0,00010 1302 8,6 65,7 0,17
OHO01508 0,0033 0,00011 1306 7,2 67,4 0,14
OHO01509 0,0043 0,00015 1152 9,2 84,7 0,12
OHO1510 0,0017 0,00008 1649 10,5 38,0 0,16
OHO1511 0,0039 0,00027 1614 14,2 0,29 0,02 50,1 0,16
OHO1512 0,0019 0,00008 1482 8,5 46,7 0,16
OHO01513 0,0042 0,00017 1935 11,5 6,1 0,09
OHO01514 0,0045 0,00012 1581 4,0 35,8 0,16
OHO05201 0,0032 0,00008 1572 4,3 351 0,15
OH05202 0,0037 0,00009 1544 38 35,9 0,16
OHO05205 0,0022 0,00007 1538 6,0 39,0 0,15
OH05206 0,0029 0,00008 1351 6,4 59,1 0,15
OHO05207 0,0027 0,00008 1215 9,8 72,9 0,14
OH05208 0,0023 0,00005 1598 3,7 11 7 -11 7 36,2 0,13
OHO05209 0,0036 0,00008 1553 38 37,5 0,17
OHO05213 0,0032 0,00008 1581 4,3 37,8 0,14
OHO05214 0,0012 0,00006 1240 18,6 62,9 0,16
OHO05215 0,0027 0,00007 1548 4,9 42,8 0,13
OHO03501 0,0039 0,00051 1724 16,2 0,26 0,02 40,7 0,18
OH03502 0,0027 0,00013 1329 10,0 63,3 0,16
OHO03503 0,0041 0,00016 1399 6,3 56,9 0,14
OHO03517 0,0051 0,00019 1546 53 38,7 0,15
OHO03504 0,0047 0,00018 1347 6,2 64,9 0,12
OHO03505 0,0064 0,00043 1476 10,2 0,25 0,02 59,1 0,15
OHO03508 0,0037 0,00016 1271 9,0 70,5 0,14
OHO03509 0,0039 0,00039 1644 14,5 0,18 0,03 43,3 0,15
OHO03518 0,0035 0,00015 1524 6,9 41,4 0,15
OHO03510 0,0023 0,00012 1433 9,9 50,3 0,15
OHO03513 0,0051 0,00020 1591 57 30,2 0,13
OHO03514 0,0062 0,00023 1598 4,9 29,2 0,12
OHO03516 0,0024 0,00007 1555 4,8 -92 13 74 15 19 14 35,9 0,12

2. tablazat: Az itemek statisztikai jellemzé6i
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SZOVEGERTES

Gyakorisag (%)

Azonosit | Szdveg cime Feladatcim 0-s | l-es | 2-es | 3-as | 4-es | 5-0s | 6-0s | 7-es | 8-as | 9-es

kod | kod | kéd | koéd | kéd | kéd | kéd | kéd | kod | kéd
OHO04403 | Libalanyom Mi volt a tudos terve? Satirozd be a helyes vélasz betijelét! 3 42 43 9
OHO04404 | Libalanyom Szamozassal éllitsd idérendbe az eseményeket! 55 44 1
OHO04407 | Libalanyom Hol lakik az 6reg liba? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! 7 4 84 4 0 1
OH04408 | Libalanyom Mit fejez ki a sz6vegbeli ,,gangangangang”? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! 9 5 80 5 0 1
OHO04410 | Libalanyom Hogyan oldja meg az ir6, hogy a kisliba mindig vele legyen? 26 62 11
OHO04411 | Libalanyom Péter szeretne egy kislibat. Ajanlanad-e neki a libatartast az olvasottak alapjan?... 79 18 3
OHO04413 | Libalanyom Mi a dolt betiis szovegrész célja? Satirozd be a helyes vilasz bettjelét! 53 16 17 12 0 1
OHO04415 | Libalanyom Milyen kapcsolathoz hasonlit a szerzd és a kisliba viszonya a szoveg elején és végén? 14 18 59 8
OHO07901 | Sportagvélasztds | A szoveg alapjan évente hany Budapesti Nagy Sportagvalasztot tartanak? 60 34 6
OHO07902 | Sportagvélasztés | Hany napos a budapesti rendezvény? 15 82 3
OHO07903 | Sportagvélasztas | Kiket varnak szombaton a rendezvényre? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! 13 1 4 80 0 1
OH07906 | Sportagvalasztas | A sport aldbbi el6nyei koziil melyik NEM egészségiigyi jellegli? Satirozd be a vélasz bettjelét! 8 64 15 11 1 1
OHO07909 | Sportagvélasztas | A szoveg szerzéi torekedtek arra, hogy felkeltsék az olvasé érdeklédését. Szerinted sikeriilt nekik? 52 35 13
OH07910 | Sportagvalasztas | Hova menjen az, aki szeretne részt venni a budapesti programon? Hiizd alé a szévegben! 22 69 9
OHO07913 | Sportagvélasztas | Zsofi szerint felesleges elmenni egy ilyen rendezvényre, mert sportokat kiprobalni... 29 60 1 10
OH07914 | Sportagvalasztas | Ebben a szovegben bizonyos informéciok félkdvér betitipussal vannak szedve. Mi ennek a célja? 26 26 38 10
OHO05703 | Nem akartunk... | Susannak lelkiismeret-furdaldsa van. A sz6vegben leirt helyzetben te is igy éreznél?... 64 26 4 7
OH05704 | Nem akartunk... | Milyen az idéjards a torténet idején? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! 9 17 9 63 0 2
OHO05705 | Nem akartunk... | Mi Roger feladata a hajo fedélzetén? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! 19 68 8 2 0 3
OHO05706 | Nem akartunk... | Mit jeleztek a kodkiirttel a gyerekek? 31 11 44 14
OHO05708 | Nem akartunk... | A testvérek koziil ki ért legjobban a hajo irdnyitasihoz? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! 69 15 9 4 0 3
OHO05710 | Nem akartunk... | Mia célja a délten szedett mondatoknak? Satirozd be a helyes vélasz betijelét! 32 17 34 14 1 3
OHO05711 | Nem akartunk... | Mi a szoveg célja? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! 7 13 11 65 0 4
OHO05714 | Nem akartunk... | Mi a tengerparti kisvaros neve, ahova a gyerekek megérkeznek? 21 53 26
OHO05715 | Nem akartunk... | Hizd ald a szovegben azt a mondatot, amely arra utal, hogy a gyerekek kisebb méretii hajéoval... 19 39 17 24
OHO01501 | Illegdlis tiltetés | Honnan terjedt el a gerillakertészet -mozgalom? 15 81 5
OHO01502 | Illegélis iiltetés | Szamozassal allitsd idérendbe a gerillakertészek munkajénak 1épéseit a szoveg alapjan! 35 64 1
OHO01503 | Illegdlis tiltetés | Hiizd ala a szvegben azt a mondatot, amelyik arra utal, hogy a gerillak tiszteletben tartjak... 26 48 27
OHO01505 | Illegélis iiltetés | Mikor irédhatott a sz6veg? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! 11 24 37 23 0 4
OHO01506 | Illegdlis tiltetés | Kik vesznek részt leginkébb az akcioban a szervezok szerint? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! 66 20 8 4 1 1
OHO01508 | Illegélis iiltetés | Melyik varosban alakult a Gerillazs? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! 18 9 4 67 1 1
OHO01509 | Illegdlis tiltetés | Miért tértek vissza a rendérok a 7. bekezdés szerint? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! 8 4 2 85 0 1
OHO01510 | Illegélis iiltetés | Mi a kozds az 5-t6l 8-ig tartd bekezdések tartalmaban? Satirozd be a helyes valasz betiijelét! 11 6 43 38 0 2
OHO01511 | Illegélis tiltetés | Hogyan terjed a Gerillazs hire a varosban? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! 35 50 5 8 1 1
OHO01512 | Illegélis iiltetés | Az aldbbi valaszlehetdségek koziil melyik jellemzi leginkabb a szoveg stilusét, megfogalmazasat?... 1 9 47 41 0 1
OHO01513 | Illegdlis tiltetés | Gyurit nem érdekli annyira a novényiiltetés, de szereti a zenét. Ajanlanad neki ezt az akciot?... 79 6 15
OHO01514 | Illegalis iiltetés Elfogadhat6 indok lehet, ha valaki azért nem vesz részt az akcioban, mert nem kertészkedett... 51 36 13
OHO05201 | BKV Milyen céllal hozték létre a BKV-t? 33 35 23 9
OH05202 | BKV Sorold fel azt a HAROM dolgot, amit a BKV az utasok kiszolgaldsaval kapcsolatban... 40 36 24
OHO05205 | BKV Huzd ala a sz6vegben azt a mondatot, amelyikbél kideriil, miért kell az utasoknak... 14 39 31 16
OHO05206 | BKV Miért kell igazolvannyal vagy igazolassal rendelkeznie annak, aki dijmentesen utazik?... 59 8 24 6 1 2
OHO05207 | BKV Ki szegte meg az utazés feltételeit az alabbi utasok koziil? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!... 8 73 10 5 1 4
OH05208 | BKV A szerzé az 5. sz6vegrészben megemliti a radichallgatds szabalyait is. Miért irta bele a mondatba... 33 24 24 19
OHO05209 | BKV Béla szerint az 5. szovegrészt két részre kellene bontani, és a masodik fele kiilon cimet kaphatna.... 32 37 5 26
OHO05213 | BKV Miben kiilonbézik a 6. és 7. szovegrész tartalma a tobbi bekezdésétsl? 28 38 9 26
OHO05214 | BKV Az alabbi vélaszlehetéségek koziil melyik jellemzi leginkabb a szoveg stilusat, megfogalmazésat?... 4 24 5 63 1 4
OH05215 | BKV Dontsd el, hogy melyik IGAZ, illetve melyik HAMIS az alabbi allitasok ko: 54 43 3
OHO03501 | Mujké Mi jellemzi az alabbiak koziil a mese 1. bekezdését? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! 17 41 22 12 0 7
OHO03502 | Mujko Hol jatszodik a torténet? 7 1 62 18 12
OHO03503 | Mujko Hogyan megy be Mujko a tronterembe? 22 57 21
OHO03517 | Mujko Huzd ald ki azt a szovegrészt, amelyik arra utal, hogy a tanacskozason nem hangzottak el... 19 39 42
OHO03504 | Mujké Mit jelent a 3. sz6vegrészben taldlhaté mondat: ,,ne cseresznyézz te egy talbol a torok csaszarral...”? 9 10 6 65 0 10
OHO03505 | Mujko Melyik allitas jellemzi a kiraly tanacskozésat a nagyurakkal? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! 9 14 59 5 0 13
OH03508 | Mujk6 Mire utal a 4. bekezdésben szereplé ,egy nagy hord¢” kifejezés?... 6 8 71 3 0 12
OHO03509 | Mujko Mikor latogatott Muhar basa elészor a tronterembe? Satirozd be a helyes vilasz bettijelét! 43 14 18 11 0 13
OHO03518 | Mujké A mese kozepe tajan ezt a mondatot olvashatod: ,,Erre aztan elvalt egymastol a két jo barét.”.. 28 41 31
OHO03510 | Mujko Az alabbi tulajdonsigok koziil melyik jellemzé leginkdbb Mujkora?... 7 20 50 6 1 16
OHO03513 | Mujké Foglald 6ssze egy mondatban, hogyan csapta be Mujké Muhar basat! 24 30 45
OHO03514 | Mujko Csabi 0t fejezetre osztotta a szoveget, majd minden fejezetnek cimet adott. Szamozéssal allitsd... 48 29 23
OHO03516 | Mujko Fogalmazd meg, milyen hangulatban van a mese elején és végén a kiraly, és ennek mi az okal... 14 14 15 21 36

3. tablazat: Az itemek lehetséges kédjainak megoszlasa

156




6. EVFOLYAM

Pontbiszerialis korrelacio

Azonositd Szdveg cime Feladatcim 0-s | l-es | 2-es | 3-as | 4-es | 5-0s | 6-0s | 7-es | 8-as | 9-es

kod | kod | kéd | kod | kéd | kéd | kéd | kéd | kod | kéd
OHO04403 | Libalanyom Mi volt a tudos terve? Satirozd be a helyes vélasz betijelét! -0,17 | 0,11 | 0,09 | -0,21 -0,02 | -0,05
OH04404 | Libalinyom Szamozassal éllitsd idérendbe az eseményeket! -0,43 | 046 -0,12
OHO04407 | Libalanyom Hol lakik az 6reg liba? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! -0,26 | 0,18 | 0,39 | -0,17 -0,05 | -0,07
OH04408 | Libalinyom Mit fejez ki a szovegbeli ,,gangangangang”? Satirozd be a helyes vélasz betijelét! -0,23 | 0,17 | 04 | -0,22 -0,05 | 0,06
OHO04410 | Libalanyom Hogyan oldja meg az ir6, hogy a kisliba mindig vele legyen? -0,36 | 0,54 -0,32
OH04411 | Libalinyom Péter szeretne egy kislibat. Ajanlanad-e neki a libatartast az olvasottak alapjan?... -0,22 | 0,29 -0,13
OH04413 | Libalinyom Mi a dolt betiis szovegrész célja? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! 0,34 | -0,13 | -0,12 | -0,19 -0,04 | -0,1
OH04415 | Libalinyom Milyen kapcsolathoz hasonlit a szerzd és a kisliba viszonya a szoveg elején és végén? -0,34 | -0,1 | 0,49 -0,29
OHO07901 | Sportagvélasztds | A szoveg alapjan évente hany Budapesti Nagy Sportagvalasztot tartanak? -0,32 | 042 -0,17
OHO07902 | Sportagvélasztés | Hany napos a budapesti rendezvény? -0,27 | 0,35 -0,23
OHO07903 | Sportagvélasztas | Kiket varnak szombaton a rendezvényre? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! -0,14 | -0,14 | -0,06 | 0,21 -0,03 | -0,09
OH07906 | Sportagvalasztas | A sport aldbbi elényei koziil melyik NEM egészségiigyi jellegli? Satirozd be a vélasz bettjelét! -0,17 | 0,39 | -0,16 | -0,22 -0,04 | 0,09
OHO07909 | Sportagvélasztas | A szoveg szerzéi torekedtek arra, hogy felkeltsék az olvaso érdeklédését. Szerinted sikeriilt nekik? | 0,12 | 0,37 -0,35
OH07910 | Sportagvalasztas | Hova menjen az, aki szeretne részt venni a budapesti programon? Huizd alé a sz6vegben! -0,29 | 046 -0,31
OHO07913 | Sportagvélasztas | Zsofi szerint felesleges elmenni egy ilyen rendezvényre, mert sportokat kiprobalni... -03 | 047 -0,03 -0,31
OH07914 | Sportagvalasztas | Ebben a szévegben bizonyos informéciok félkévér betitipussal vannak szedve. Mi ennek a célja? -0,19 | 0,1 0,28 -0,34
OHO05703 | Nem akartunk... | Susannak lelkiismeret-furdaldsa van. A sz6vegben leirt helyzetben te is igy éreznél?... -028 | 04 0,03 -0,18
OH05704 | Nem akartunk... | Milyen az idéjards a torténet idején? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! 0,17 | -0,22 | -0,19 | 0,44 -0,04 | -0,17
OHO05705 | Nem akartunk... | Mi Roger feladata a hajo fedélzetén? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! -0,26 | 043 | -0,19 | -0,11 -0,04 | -0,17
OHO05706 | Nem akartunk... | Mit jeleztek a kodkiirttel a gyerekek? -0,18 | 0,36 0,18 -0,33
OHO05708 | Nem akartunk... | A testvérek koziil ki ért legjobban a hajo irdnyitasihoz? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! 0,42 | -0,26 | -0,19 | -0,07 -0,06 | 0,18
OHO05710 | Nem akartunk... | Mia célja a délten szedett mondatoknak? Satirozd be a helyes vélasz betijelét! -0,09 | -0,23 | 0,35 | 0,01 -0,02 | -0,19
OHO05711 | Nem akartunk... | Mi a szoveg célja? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! -0,17 | -0,1 | -0,19 | 0,36 -0,04 | 0,19
OHO05714 | Nem akartunk... | Mi a tengerparti kisvaros neve, ahova a gyerekek megérkeznek? -0,17 | 047 -0,38
OHO05715 | Nem akartunk... | Hizd ald a szovegben azt a mondatot, amely arra utal, hogy a gyerekek kisebb méretti hajéval... -0,16 | 0,46 0,08 -0,44
OHO01501 | Illegdlis tiltetés | Honnan terjedt el a gerillakertészet -mozgalom? -0,28 | 0,38 -0,25
OHO01502 | Illegélis iiltetés | Szamozassal allitsd idérendbe a gerillakertészek munkajénak 1épéseit a szoveg alapjén! -0,38 | 04 -0,13
OHO01503 | Tllegdlis tiltetés | Hiizd ala a sz6vegben azt a mondatot, amelyik arra utal, hogy a gerillak tiszteletben tartjak... -025| 05 -0,32
OHO01505 | Illegdlis iiltetés | Mikor irédhatott a szoveg? Satirozd be a helyes valasz betiijelét! -0,1 | -0,06 | -0,01 | 0,19 -0,04 | -0,06
OHO01506 | Illegdlis tiltetés | Kik vesznek részt leginkabb az akcioban a szervezok szerint? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! 0,38 | -0,13 | -0,26 | -0,22 -0,05 | -0,07
OHO01508 | Illegélis iiltetés | Melyik varosban alakult a Gerillazs? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! -0,28 | -0,16 | -0,17 | 043 -0,08 | 0,06
OHO01509 | Illegdlis tiltetés | Miért tértek vissza a rendérok a 7. bekezdés szerint? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! -027 | 0,24 | -0,19 | 044 -0,06 | -0,09
OHO01510 | Illegélis iiltetés | Mi a kozds az 5-t6l 8-ig tartd bekezdések tartalmaban? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! -0,26 | 0,23 | 0,05 | 0,25 -0,03 | -0,08
OHO01511 | Illegélis tiltetés | Hogyan terjed a Gerillazs hire a varosban? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! -0,11 | 032 | =021 | -0,2 -0,03 | 0,08
OHO01512 | Illegélis iiltetés | Az aldbbi valaszlehetdségek koziil melyik jellemzi leginkabb a szoveg stilusét, megfogalmazasat?... -0,13 | -0,01 | 03 | -0,25 -0,04 | 0,05
OHO01513 | Illegdlis tiltetés | Gyurit nem érdekli annyira a novényiiltetés, de szereti a zenét. Ajanlanad neki ezt az akciot?... 0,07 | 027 -0,26
OHO01514 | Illegalis iiltetés Elfogadhat6 indok lehet, ha valaki azért nem vesz részt az akcioban, mert nem kertészkedett... -0,24 | 0,51 -0,37
OHO05201 | BKV Milyen céllal hozték létre a BKV-t? -029 | 04 0,06 -0,27
OH05202 | BKV Sorold fel azt a HAROM dolgot, amit a BKV az utasok kiszolgaldsaval kapcsolatban... -0,22 | 043 -0,23
OHO05205 | BKV Huzd ala a sz6vegben azt a mondatot, amelyikbél kideril, miért kell az utasoknak... -02 | 031 0,12 -0,39
OHO05206 | BKV Miért kell igazolvannyal vagy igazolassal rendelkeznie annak, aki dijmentesen utazik?... 0,38 | -0,23 | -0,15 | -0,15 -0,05 | -0,15
OHO05207 | BKV Ki szegte meg az utazés feltételeit az alabbi utasok koziil? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!... -0,1 | 037 |-021 | -0,18 -0,04 | -0,17
OHO05208 | BKV A szerzé az 5. sz6vegrészben megemliti a radiohallgatds szabalyait is. Miért irta bele a mondatba... | -0,23 | 0,26 | 0,35 -0,4
OHO05209 | BKV Béla szerint az 5. szovegrészt két részre kellene bontani, és a masodik fele kiilon cimet kaphatna.... | -0,08 | 0,48 0,02 -0,45
OHO05213 | BKV Miben kiilonbézik a 6. és 7. szovegrész tartalma a tobbi bekezdésétsl? -0,09 | 045 -0,05 -0,37
OHO05214 | BKV Az alabbi vélaszlehet6ségek koziil melyik jellemzi leginkabb a szoveg stilusat, megfogalmazésat?... -0,21 | -0,05 | -0,08 | 0,24 -0,03 | -0,2
OH05215 | BKV Dantsd el, hogy melyik IGAZ, illetve melyik HAMIS az alabbi allitasok ko: -03 | 038 -0,2
OH03501 | Mujko Mi jellemzi az alabbiak koziil a mese 1. bekezdését? Satirozd be a helyes valasz betiijelét! -0,07 | 026 | -0,02 | -0,1 -0,03 | 0,24
OHO03502 | Mujko Hol jatszodik a torténet? -0,17 0 0,44 -0,16 -0,34
OH03503 | Mujko Hogyan megy be Mujko a tronterembe? -0,23 | 0,54 -0,42
OHO03517 | Mujkd Huzd ald ki azt a szovegrészt, amelyik arra utal, hogy a tanacskozason nem hangzottak el... -0,05 | 058 -0,53
OH03504 | Mujko Mit jelent a 3. sz6vegrészben taldlhato mondat: ,ne cseresznyézz te egy talbol a torok csészarral..”? -0,26 | 0,24 | -0,15 | 0,55 -0,04 | 0,27
OHO03505 | Mujko Melyik allitas jellemzi a kiraly tanacskozésat a nagyurakkal? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! -0,19 | -0,24 | 0,53 | -0,15 -0,04 | -0,26
OH03508 | Mujko Mire utal a 4. bekezdésben szereplé ,egy nagy hord¢” kifejezés?... -0,17 | -0,21 | 0,47 | -0,15 -0,05 | -0,27
OHO03509 | Mujko Mikor latogatott Muhar basa elészor a tronterembe? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! 0,37 | -0,15 | -0,04 | -0,11 -0,03 | -0,25
OH03518 | Mujko A mese kozepe tajan ezt a mondatot olvashatod: ,,Erre aztan elvalt egymastol a két jo barét.”.. -0,14 | 05 -0,4
OH03510 | Mujké Az alabbi tulajdonsagok koziil melyik jellemz6 leginkabb Mujkoéra?... -0,18 | -0,04 | 0,38 | -0,16 -0,02 | -0,25
OH03513 | Mujko Foglald 6ssze egy mondatban, hogyan csapta be Mujké Muhar basat! -0,1 | 0,58 -0,45
OH03514 | Mujké Csabi 6t fejezetre osztotta a szoveget, majd minden fejezetnek cimet adott. Szamozéssal allitsd... -032| 06 -0,27
OH03516 | Mujko Fogalmazd meg, milyen hangulatban van a mese elején és végén a kiraly, és ennek mi az okal... -0,29 0 0,25 | 048 -0,39

4. tablazat: Az item lehetséges kodjainak pontbiszerialis korrelaciéja
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